

Minden hétfőn este 11<sup>30</sup>-kor a Magyar Hadifogoly Híradó rádiószolgálatára

Megjelenik minden hétfőn

Ára 60 fillér



MAGYAR  
HADIFOGOLY HIRADÓ

HADIFOGLYOK ÉS HOZZÁTARTOZÓIK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HETILAP

II. évfolyam  
34. szám.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI. KER., 6-UTCA 12. TELEFON: 124-363

Budapest,  
1946. augusztus 26.

*Hazaszállításra váró hadifoglyok üzenetei*

**Hazaérkezett hadifoglyok teljes listája!**

**Debreceni tudósítónk jelentése a hazaérkezőkről**

**Megjöttek és jönnek!**

Néhány héttel ezelőtt közölte Szvidov altábornagy, a szövetséges ellenőrző bizottság helyettes vezetője a magyar kormánnyal, hogy októberig hazajön 25 ezer magyar hadifogoly. Futótűzként terjedt el ez a hír az egész országban. Minden hadifogoly hozzátartozó izgalommal várta, mikor indul meg a hazaszállítás. Mindegyik abban reménykedett, hogy az ő hozzátartozója fog legelőször megjönni. A türelmetlenség és izgalom oly magas fokot ért el, hogy igen sok hozzátartozó leutazott már jóelőre Debrecenbe, hogy személynél fogadhassa hozzátartozóját. Ezek az anyák, feleségek, testvérek nem gondoltak semmi egyébire, mint arra, hogy talán már csak hetek, napok választják el attól a boldog örömtől, hogy viszontlássa régen látott, szeretett kedveseit. Nem gondoltak arra a mérhetetlen nagylelkűségre, amelyet a Szovjetunió kormánynak köszönhetünk azért, mert még a békekötés előtt hazaengedik hadifoglyainkat, nem gondoltak arra, hogy ezt az előlegezett bizalmat azért érdemeltük a Szovjetuniótól,

mert a demokráciánk megerősödött, a jó pénzzel stabilizálódott, állandósult fiatal, zsenge demokráciánk. Igen sokan nem gondoltak arra, hogy a M. K. P.-nak, a magyar demokrácia legerősebb támaszának van oroszlánrésze ebben.

Néhány nappal ezelőtt megérkeztek Debrecenbe egymásután a hadifogoly szerelvények. Határtalan boldogságot vett erőt az egész magyar népen. Valóban jönnek a hadifoglyaink. Látták őket, beszéltek velük.

A megérkezett hadifoglyok is örültek, legnagyobb részük egészséges (1000-ből 2-tőt vittek kórházba) jó ruhában érkeztek valamennyien (2 rend alsóruhát kapott mindegyik). Az élelmezésük is jó volt útközben. Mindezek a napnál világosabban el kellett, hogy oszlassák még a legrosszabb indulatú reakciósoknak is buta és a múlt rendszer propagandájának maradványait. Mindenki előtt világossá lehetett az, hogy a Szovjetunió valóban a legnagyobb jóindulattal, barátsággal van irántunk. Elosztatta azt a suttogó propagandát, hogy nyugatról jó ruhában, egészsé-

gesen jönnek a hadifoglyok, keletről pedig csak rongyos, beteg hadifogoly jön haza.

Mégis a reakció nem alszik. Tovább is rágalmaznak, tovább is uszítanak. Megállítják az otthonábautazó hadifoglyokat és hamis hírekkel uszítják őket a magyar demokrácia ellen, s a Szovjetunió ellen.

Egyik nap egy soha nem hallott osztobaságot hallottam, ami nem bosszantaná az embert, ha ilyen osztobaságot, amikor kiejt az illető, kinevetnék a többiek és tényleg hülyének néznék azt, aki ezt mondta: „Miért nem hozták haza hadifoglyaink azt a rengeteg finom prémeket, bundákat, melyeket a magyar nép gyűjtött annakidején a honvédeknek és kiküldték a Don mellé, miért adnak ilyen ócska ruhát nekik.” Azt hittem, hogy a körülötte állók harsány nevetésben fognak kitörni. Sajnos, nem ez történt. Halálos komolysággal bólintottak a többiek még akkor is, amikor azt merészelte mondani ez a bizonyos egyén, hogy a M. K. P. az oka annak, hogy idáig nem jöttek haza a hadifoglyok. Egy másik hölgy azt mondta

az előtte álló kb. 50 egészséges hadifogoly: „Én még nem láttam egy egészséges hadifoglyot hazajönni Oroszországból, mind félhalott, mi ennek az oka?!” Az egészséges hadifoglyoknak meghűlt a vér az ereikben — bolond ez a nő? — kérdezték, hát mi is egészségesek vagyunk, akik hazajöttünk! — „Á, dehogyan” — mondja a hölgy — „maguk is mind betegek, magukból már sohasem lesz egészséges ember, az oroszok csak akkor engedik el a hadifoglyokat, ha már kicsavarták őket, mint a citromot.” A hadifoglyok legyintettek egyet és tovább mentek, a körülállók azonban ismét bólogattak és nem

volt egy szavuk sem. Ez a szomorú és ezt kell megváltoztatni.

A rendőrségnek és hatóságoknak a legszigorúbban le kell csapni az ilyen megátalkodott személyekre, példát kell statuálni, hogy elmenjen a kedvük az embereknek attól, hogy valószínűleg rágalmakkal „szórakoztassák” az embereket. A demokratikus gondolkodású egyének pedig ne hallgassanak, amikor ilyesminek a fültanui, hanem adják át az illetőt a rendőrségnek. Mert ha ezt nem csináljuk, akkor csak ártunk nemcsak a szovjet-magyar barátságunknak, hanem közvetlenül ártunk a még kintlévő hadifoglyainknak. Szendrő László

## Ki hozza haza a hadifoglyokat?

Az egész magyar társadalomnak, pártoknak már hetek óta a békekötés és a forint mellett a hadifoglyok hazahozatala a legégetőbb kérdése, s ez nem véletlen, hanem törvényszerű jelensége a háború utáni időnek. Tudvalévő dolog, hogy minden családban epedezve várják haza a fogságban lévő drága szeretteiket. A magyar népek ezt a lelkiállapotát esetleg csak azok a főlényes cinizmussal határos egoisták nem érzik meg s nem méltányolják, akiknek senkijük sem hiányzik a családból.

A Szovjetunió a világtörténelemben egyedülálló példát mutatott ezen a téren is és még a békekötés előtt százazereit bocsátotta s bocsátja haza a hadifoglyoknak a saját költségén. A Magyar Kommunista Párt Központi Hadifogly Irodája tudván azt, hogy a magyar kormány nincs olyan anyagi helyzetben, hogy kellőképpen fogadja a hazatérő hadifoglyokat, munkába lépett.

Hogy ezen a bajon segítsünk, megindítottunk egy segély-akciót a foglyok részére. Ezt csináljuk önzetlenül mindenféle szűkebbül pártpolitika nélkül. De sajnos, ezért a némes munkánkért Parraghy György úr, a Kisgazdapárti szerkesztő és képviselő lepartpropagandázza az akciónkat. Nem akarok vitalkozni vele, — kár az időért és papírért — csak azt akarom leszögezni, hogy a Debrecenbe érkezett első hadifogoly csoport realis csirkéből készült paprikással lakott jól és nem propagandamaszlaggal. A bizonyíték erre az, hogy a foglyok jóllaktak és megköszönték mindazoknak, akik résztvettek a segélyakcióban. Ha ebben a segélyakcióban belekapcsolódik más párt és szervezet ugyanolyan célokra, mint mi, akkor ezt mi csak üdvözölni tudjuk és szívesen közöljük hasábjainkon az elért eredményeket ezen a téren.

Minden becsületes magyar ember előtt a napfénynél is világosabb az, hogy a legdrágább élő emberi kincsünket a Szovjetunió humanizmusa, ember-szeretete hozza haza, amely még azt is jelenti, hogy a Szovjetunió előlegezte beik a magyar népi demokráciában. Bizik azért, mert a magyar demokrácia szilárdasága és jövője döntően függ attól a tényezőtől, hogy Magyarországon van egy erős, tekintélyes bíró Kommu-

nista Párt. Ez a Párt egyik fő garanciája annak, hogy a Szovjetunió előlegezett bizalom alapján hazarendeli a hadifoglyainkat.

Az MKP Hadifoglyszolgálatáé már eddig is nagyon sokat tett a hadifoglyok érdekében. Nem könnyű munka ez. Magyarországon gombamódra ketek ezek a különböző hadifogly-irodák és szolgálatok, akik eddig semmitsem csináltak a hadifoglyok érdekében és most azonnal azzal kezdik, hogy ők most rögtön azzal kezdik, hogy ők most a hazahozattal kapcsolatban sütkérik a kis politikai peccsenyéjüket és politikai ügyeket csinálnak a hadifoglyok hazahozatala körül. Lelkeket akarnak maguknak fogni. Az ilyen s ehhez hasonló sóhivatalok annyit segítenek a hadifoglyok hazahozatalán, mint a haloitnak a szenteltvíz. Jól értsük meg, nekünk nem az ellen van a kifogásunk, hogy léteznek a mi Irodánkön kívül hadifoglyszolgálatok, hanem mi csak azt elnezzük, hogy azok, akik eddig elaludták a hadifoglymozgalmat, most egyszerűen felébredve a „hazahozatalnál kezdik” s ilyen címekkel ruházzák fel irodájukat akkor, amikor ők maguk is meg vannak győződve arról, hogy ők senkit nem hoznak haza.

A Magyar Kommunista Párt Központi Hadifogly Irodája által már nagyon sok hadifogly jött haza eddig is, s jön még haza, de eszünk ágában sincs, hogy hazahozatali címmel ruházzuk fel magunkat. Munkánkkal és leigazolási eljárásainkkal ők hadifoglyot hazabocsát a Szovjetunió, de minden egyes esetben a döntő szó a szovjet fórumoké. Tehát csakis a fenti értelemben mondjuk, hogy hazasegítjük foglyainkat.

Figyelmzetjük az olvasóinkat, a hozzátartozóikat, hogy ne hagyják magukat ámítani mindenféle „hazahozatali utizmény” által, akik még eddig az utjukat sem mozgatták meg a hadifoglyok érdekében, de annál hangosabban terjesztik és önkéklámat csinálnak, üzük a hazahozatali gyermekjátékukat a neveléses kis irodácskájukban. Habár ma Magyarországon demokrácia van, de ennyire és ilyen felelőtlenül a szabad sajtóval, a szabad szervezkedési demokrátiás jogokkal visszaelni még sem lehet. De főképpen ne éljen vissza senki

a hadifoglyok és hozzátartozóik türelmével, mert ez veszedelmes játék, amely játékkal újabb tápanyagot szolgálnak a magyar reakciónak, a szitogó propagandának, a munkáspártok és a Szovjetunió ellen.

Sziklai Sándor.

Az alábbi címekre leveleket továbbítottunk a Szovjetunióból:

Gál Istvánné, Bia. — Polgár Andrásné, Monor. — Dudás Lajosné, Esztergom. — Balku Imréné, Nyirgyulaj. — Dskay Lászlóné, Prónaifalva. — Dr. Breznay Zsigmondné, Bp. Ferry Oszkár-utca 23. — Grünfeld Dezsőné, Bp. Dobozi-ú. 27. — Falusi István, Abony. Károly kir.-u. 13. — Légrádi Vince, Balatonboglár. — Ruttkay Pál, Órszentmiklós. — Tóth József, Bp., X. Ohégy-utca 16. — Dr. Barna Miklós, Oros. Szabolcs m. — Dr. Kremnyitzki Józsefné, Sátoraljaújhely, Völgy-ú. 1. — Csatai Menyhértné, Felsőszentiván, Kolozsvári-ú. 65. — Kardos Józsefné, Szentendre, Szt. László-ú. 149. — Szemerei Márton, Rákoskert, Toldi Ferenc-ú. 37. — Tihanyi Ferencné, Székesfehérvár, Zámoly-köz 1. — Horváth Lajosné, Aba, Bercsenyi-ú. 42. — Rekettyés József, Alcsut, Fejér m. — Turai Kálmáné, Tiszaderzs. — Dóbed Jánosné, Tura, II. ker. — Erdős Géza, Bp. Ürömi-utca 38. — Nyakas Antalné, Hajdúnánás, Luther-ú. 3. — Özv. Demcsák Mihályné, Kenyhez, u. p. Sina. — Nagy Károlyné, Szentendre, Rákóczi F.-u. 18. — Özv. Kovács Istvánné, Csorna, Kapisztrán-ú. 8. — Bognár István, Osló, Sopron m. — Schlegl György, Tarján, Felső-ú. 209. — Dudás Józsefné, Mezőhegyes, Kendergyár. — Reischolz Andrásné, Nagylák. — Tilesch József, Pécs.

### A HADIFOGLYOKÉRT!

A Budapest, XIV., Várna-ú. 8. számú ház lakói a törököri MaDisz közreműködésével házi műsoros estet rendeztek, melynek tiszta jövedelmét, 283 forint 40 fillért, a hazatérő hadifoglyok segélyezésére lapunk szerkesztőségéhez be-küldték.

Keresem fanat,

#### MEZEI FERENC

mérnököt (Budapest 1907), anyja Büchler Margit. 1945-ben Linzben és Günskirchenben látták, a 701/1. rakászárad felszabadulása után. Aki tud róla, értesítse Hajós Mánónét X., Gömöri-ú. 61.

#### ANTAL LAJOST

Moszkva, postafiók 182. értesítik Sziklai Csataról, hogy jól vannak, egészségesek, levelet megkapták és az öcsi itthon van. Mielőbb hazavárják.

Üzenet

#### ERDELY GYÖRGYNEK

(Bp. 1923, Óriás Aranka) Krim Gyurikám, mindannyian jól vagyunk, nagyon várunk. Sok szeretettel csókol Agid.

# Tömegesen érkeznek haza a hadifoglyok a Szovjetunióból!

Debrecenti különtudósítónk jelenti:

A múlt heti két kisebb hadifogoly-szállítmány után végre vasárnap megkezdődött a hadifoglyok tömeges hazakeresése. Vasárnap reggel és délután is befutott egy-egy szerelvény, reggel 193, este felé pedig újabb 395 fogoly érkezett az odesszal és kirovi táborokból. A két szállítmányban 46 tiszt is volt. A hazaérkezett hadifoglyokat a magyar kormány nevében Szendrői László miniszteri kiküldött fogadta. A Pavillon-laktanyában fertőtlenítő és fürdő, valamint elsőrangú ételmezés várta a hazatérőket, akik a megérkezés után 30 órával már mindnyájan hazautaztak hozzátartozóikhoz.

Kedden délelőtt újabb hadifogoly-szerelvényen, ezúttal a minszki, borszovi és orsai táborokból 246 magyar hadifogoly érkezett Debrecenbe. Az úton olyan kitűnő és bőséges ételmezésük volt, hogy egy részét el sem tudták fogyasztani. Így a kísérő orosz parancsnokság az ételmezésből fennmaradt 250 kg. kenyert, 20 kg. cukrot, 50 kg. sőt, 250 konzervet és 7 kg. kávéát átadta a magyar hatóságoknak, hogy ezt a hazatért hadifoglyok ételmezésére fordítsák.

Mind ezek a hadifoglyok jó színben vannak és csak a legjobbakat tudják mondani a velük való bánásmódról. Jellemző, hogy a három szállítmány-nal érkezettek között egyetlen beteg sem volt s csak kettőt kellett kisebb lábsérüléssel kórházba szállítani.

A most érkezett Hadházy Béla százados elmondta, hogy a dnyepetrov-szki vasgyárban dolgozott. Ugyanazok a kötelességei voltak, mint a többi munkásnak, de ugyanazokat a juttatásokat is kapta. Napi nyolc órát dolgozott és mind a magyar, mind a szovjet ünnepnapokon munkaszünetet kaptak. A bánásmód és az ételmezés jó volt; a télen volt olyan idő, hogy két héten át állandóan csirkehúst ettek. Táborukat maguk építették és az oroszok kívánságára állandóan működő kazán szereltek be, melyen keresztül hideg és meleg víz folyt. Hetenkint orvosi vizsgálatra kellett menniük. Zenekarokat és énekkart szerveztek. Az orosz nép nagy szeretettel vette őket körül, amiben csak tehették, segítettek rajtuk, pedig a háború sújtotta területeken a szovjet népek is meg kellett küzdeni a súlyos gondokkal.

Ezután Hadházy százados a legnagyobb felháborodással nyilatkozott arról, hogy még mindig tartja magát az a hazug propaganda, melyet a fasizmus alatt terjesztettek. „Az előbb körülírt néhány asszony — mondotta — és siránkoztak azon, hogy én milyen beteg vagyok. Mikor ez ellen tiltakoztam, hiszen semmi bajom sincsen, még ütések nyomait is látni véltem a karomon. A reakciók most hazatérésem alkalmával akarják velem elhitetni annak az ellenkezőjét, amit én ott kint tapasztaltam, azt akarják nekem bebeszélni, hogy az oroszok milyen kegyetlenek és milyen

rosszul bántak a foglyokkal, holott ennek éppen az ellenkezője igaz.”

A hadifoglyok fogadása, a részükre való gyűjtés terén, a legnagyobb munkát Debrecenben is a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége asszonyai végezték, de a MaDisz fiataljai is kivették ebből a részüket. Az orvosok teljesen díjtalanul végzik önkéntes munkájukat. A gyűjtés sikeréhez nagyban hozzájárult az is, hogy a múlt héten a népjóléti miniszter kiküldötte a debreceni polgármesterrel, a szociális felügyelővel és a hadifogolybizottság több tagjával néhány hajdumegyei községet meglátogattak a hadifoglyok részére történő gyűjtés megszervezése és ellenőrzése céljából. Mindenütt örömmel és szeretettel fogadták a bizottságot és Egyek községéből máris egy teherautó élelmet küldtek Debrecenbe a hadifogolyszolgálathoz, de Tiszacsegén és Balmazújvároson is jelentős mennyiségű élelmet gyűjtöttek össze. Természetesen más községekben is megindult az eredményes gyűjtés.

A hazaérkező hadifoglyokat meghozzák, hozzátartozóikon kívül a

simaszavú méregkeverők is, akik a demokráciát rágalmazó szavaikkal mellett egyéb kőszá és felelőtlen hírekkel sügnak a hazaérkezők fülébe. Ennek az eredményeként sikerült elérniük, hogy a vasárnap hazatért Bolygó Sándor 50 éves beregrákosi lakos nagyrágszjára felakasztotta magát, mert „jóakaró” azt a — valóságnak meg nem felelő — hírt közölték vele, hogy a háború alatt felesége és gyermekei is elpusztultak. Ezzel kapcsolatban felhívjuk a most hazatért hadifoglyok figyelmét arra, hogy ne hallgassanak a különböző felelőtlen híresztelésekre, hanem minél előbb igyekezzenek haza, családjuk körébe.

A Magyar Hadifogoly Híradó a debreceni Pavillon-laktanya területén rendszeres hírszolgálatot rendezett be, hangszórón keresztül azonnal felolvassák a megérkezett hadifoglyok névsorát s ezenkívül azokat is, akikről a hazaérkezettek hírt vagy üzenetet hoztak. Egyúttal lehetőséget nyújtunk arra, hogy az itthoniak hadifogly hozzátartozóik után hírszolgálatunkon keresztül a helyszínen érdeklődjenek, 50 fillér díjazás ellenében, mely összeget a hazatért hadifoglyok megsegítésére fordítjuk. Levélben megkeresést is elintéz debreceni hírszolgálatunk, 50 fillér beküldése ellenében. Címe: Magyar Hadifogoly Híradó debreceni hírszolgálat, Debrecen, Pavillon-laktanya.

## Hazaérkezettek névsora:

Debrecenben érkeztek aug. 11-én:

Frinyi János, 1907 Kocsola. — Hufla, gel Flórián, 1907 Czigetújfalu. — Hernás József, 1906 Cegléd. — Török István, 1904. — Rézsó Pál, 1920 Tiszabó. — Kovács Antal, 1915 Makó. — Makura György, 1920 Siklós. — Zsebedics Imre, 1923 Györszentiván. — Tóth István, 1920 Pálháza. — László István, 1926 Füzegyharmat. — Sándor Béla, 1900 Pécs. — Kecskés József, 1895 Kistarcsa. — Pocsaj János, 1921 Békés. — Dr. Katona János, 1896 Szolnok. — Gruber János, 1904 Szigetcsép. — Lakatos József, 1917 Debrecen. — Vojnák Ferenc, 1921 Erdőbénye. — Hudák Imre, 1903 Makó. — Jeszeny István, 1912 Budapest. — Tóth Ferenc, 1920 Budapest. — Horváth Imre, 1903 Budapest. — Konec János, 1910 Ipolyvácse. — Rodinor Pál, 1927 Lél. — Mészáros István, 1911 Felsőméra (Abauj vm.) — Lang Péter, 1900 Ujhartyán. — Balogh Kálmán, 1905 Bihartorda. — Forbl József, 1927. — Klenejver János, 1899 Ujhartyán. — Fazekas Károly, 1906 Zalaegerszeg. — Balász János, 1908 Kevermes. — Lóvi Pál, 1922 Marcali. — Szilasi Béla, 1921 Székesfehérvár. — Benedek Arnold, 1916 Toinavendége (Abauj vm.) — Mészáros Alajos, 1912 Budapest. — Rhein János, 1912 Kakasd. — Rajcsák Ferenc, 1903 Szirmabesenyő. — Schafer Ferenc, 1895 Bácsbokod. — Varamcsek János, 1908 Tercske. — Pataki Mihály, 1903 Maruza. — Tóth István, 1920 Pálháza. — Tilli Ádám, 1907 Nagymányok. — Boskovics László, 1902 Székesfehérvár. — Kovács József, 1919 Tardos. — Bocsik Antal, 1904 Szentistván. — Kovács Jó-

zsef, 1903 Cserszetomoly. — Simon Ádám, 1926 Nagyverjte. — Burn József, 1906 Tokod. — Pfahler Pál, 1906 Budapest. — Weiher Ferenc, 1905 Dorog. — Götz Henrik, 1899 Izmeny. — Nagy Kálmán, 1924 Bodrog. — Pusztai József, 1910 Apostag. — Párh János, 1909 Taksony. — Purgel Imre, 1923 Szegvár. — Fogl János, 1909 Püspökknádasd. — Fajf Antal, 1902 Bátaszék. — Valtner Mátyas, 1907 Mosonszentjános. — Pantál András, 1905 Izmeny. — Almási Vendel, 1908 Boldogháza. — Böhm János, 1911 Polgárdi. — Firnigl István, 1923 Szigetcsép. — Dormány Ferenc, 1904 Zalalövő. — Illés János, 1917 Pakonya tanya. — Zabos Péter, 1909 Balmazújváros. — Englert Pál, 1904 Taksony. — Gungl Ferenc, 1909 Budapest. — Galgályos György, 1907 Pestszentimre. — Gungl Ferenc, 1909 Budapest. — Földvári Imre, 1917 Déványa. — Ifj. Bogdán István, 1912 Nagybjom. — Kazinczi Ernő, 1910 Abony. — Pataki Ferenc, 1919 Rákosszentmihály. — Töröcsik Béla, 1906 Kiskunmajsa. — Szeitz György, 1906 Kál. — Kovács János, 1906 Békéscsaba. — Friss Lajos, 1907 Ipolyca. — Kovács István, 1923 Szegvár. — Tamos Márton, 1913 Csongrád. — Mihl János, 1913 Hidas. — Andrecz Henrik, 1927 Kistormás. — Mercz Mihály, 1911 Kisdorog. — Németh József, 1909 Veszprém. — Barabás Sándor, 1916 Balatonszárszó. — Schindt Ferenc, 1911 Ceglédbercel. — Páter Ádám, 1901 Bonyhád. — Vig Péter, 1921 Géderlak. — Pikkil János, 1913 Vaskeresztes. — Szimcsák János, 1913. — Szamos József, 1913 Salgótarján. — Molnár György, 1917 Karcag.

Az aug. 14-én hazaérkezettek névsorát előző számunkban közöltük:

Aug. 18-án reggel érkeztek Debrecenben:

Jankovics László fhdgy. Győr. — Haró Kálmán, Budapest. — Somogyi Géza Budapest. — Harsai Gyula, Budapest. — Dr. Salamon József, Budapest. — Dr. Bense Dezső, Budapest. — Kehrer Sándor, Budapest. — Hadházi Béla, Budapest. — Déger Ferenc, Bpest. — Papp Elek, Kispes. — Ruttkai Ernő, Füzesabony. — Andrásó János, Horvátkistélek. — Vitányi József, Borza Gyula, Budai László, Hódmezővásárhely. — Dr. Valesz János, Csorna. — Festői Mihály, Sátoraljaújhely. — Fehér Gyula, Cödöllő. — Kisszázi László, Földeák. — Kerekes Balázs, Nagykőrös. — Németh Gyula, Körmend. — Dr. Pethő Endre, Miskolc. — Vöröss Géza, Csánk. — Zombori Lajos, Ujpes. — Papp Elek, Kispes. — Kanyár Mihály, Nógrád-sáp. — Ifj. Kinizsi Ferenc, Büdöskény, — Oláh János, Seregélyes. — Gáll János, Borza János, Bazik József, Onga, Abaúj vm. — Molnár József, Mikepércs. — Keserű József, Fót. — Dobos Pál, Somosváros. — Csillig István, Tóth János, Eger. — Lehovics András, Krasznavajda. — Demei Ágoston, Hidas. — Gondos András, Budapest. — Vihovics Márton, Tótszentmárton. — Tápai József, Nagymánád. — Végh Ferenc, Kisnamény, Szatmár vm. — Bobcz József, Somogy vm. — Horváth János, Felsőrégegy, Somogy vm. — Gábor László, Felsőrégegy. — Rupper Pongrácz, Zsót, Veszprém vm. — Kiss Mihály, Mihályháza, Veszprém vm. — Mándi Károly, Fehérgyarmat. — Ridai Imre, Fehérvár-Csurgó. — Sági Ferenc, Budapest. — Vincze Dezső, Baranya vm. — Hermann Vendel, Somogy vm. — Bán Farkas János, Somogy vm. — Kiss György, Kálmánháza. — Kiss Gábor, Cegléd, Kónya Béla, Nyikos Pál, Kúnszentpéter. — Dávid János Budapest. — Bulyovszky, Vilmos, Cegléd. — Köber Ferenc, Budapest. — Fehérvári Gyula, Bátaszék. — Hamzák Miklós, Ujpest. — Kovács Lajos, Szabadszállás. — Kiss István, Ibány. — Kovács Gábor, Mikófalva. — Lebonyák József, Ják. — Baráti József, Bódóg. — Koppány Emil, Bajmók. — Kovács János, Budapest. — Kiss István, Szekszárd. — Jurák Sándor, Nyirszemre. — Gáspár István, Tittel. — Kassai János, Cegléd. — Galyás János, Encs. — Kecskés Ferenc, Pál Bertalan, Berke. — Varga Ferenc, Schilling János, Budapest. — Kovács József, Lipeczky Mátyás, Kiszolt. — Merblík János, Veiner József, Budapest. — Kántor Sándor, Budapest. — Weisz István, Paks. — Iza József, Dorák István, Kerékteleki. — Turcsányi Géza, Sopron. — Molnár László, Koroncsó. — Bogdány Gyula, Somogyszentpál. — Szabó József, Budapest. — Dr. Tarján István, Kiskúnfélegyháza. — Papp Géza, Budapest. — Kádor István, Ujbánhida. — Kiss Papp Lajos, Budapest. — Sebestyén József, Bicske. — Kollár Vendel, Becske. — Élő József, Somogyvár. — Sinka István, Nyirgyulaj. — Tihanyi Mihály, Szentmártondada. — Farkas József, Tápófüle. — Blinár Miklós, Bakta. — Márkus István, Somogy vm. — Andók Gyula, Somogy vm. — Antal Sándor, Sashalom. — Bayer Sándor, Magyarbánhegyes. — Bayer Mátyás

Nagykovács. — Vajó Imre, Ujpest. — Lakatos István, Budapest. — Ples János, Bojtor Sándor, Földes. — Lukács Mihály, Debrecen. — Herr János, Dunabogdány. — Wolfora Sándor, Kistelek. — Vandi Ferenc, Budapest. — Környéki János, Koroknai Imre, Vértes. — István József, Litke. — Kiss Sándor, Budapest. — Kovács János, Rábaszentandrás. — Józsi Sándor, Nagydobos. — Kiss János, Pold. — Horváth József, Sáránd. — Vajda Antal, Hajdúhadház. — Fűves András, Cserépfalu. — Szűcs János, Budapest. — Bunkel István, Soltvadkert. — Köre István, Gyula. — Gácsligeti Péter, Mesterszállás. — Ivanics József, Bodajk. — Gáspár Ágoston, Bodajk. — Lakosta József, Budapest. — Virág Gyula, Budatétény. — Papp József, Wágner Mátyás, Sopron. — Birdi Ferenc, dr. Ósz Károly, Budapest. — Kósa Szabó Pál, Sárospatak. — Vajda János, Budapest, III. ker. — Bujka Ferenc, Varga János, Budapest, V. ker. — Benkő János, Tápó. — Váradai László, Püspöktelegd. — Auer Vendel, Baranya vm. — Verő Sándor, Dunaraszti. — Benediczki Sándor, Bakai János, Apátfalva. — Balanek György, Győr. — Visztrán Márton, Alberti Irsa. — Richardt János, Budakeszi. — Boskó József, Makó. — Beke János, Szombat hely. — Zsambó István, Battonya. — Vida József, Budapest. — Selényi József, Budapest. — Béres Róbert, Tüskeresztapáti. — Dudás László, Budapest. — Skutta Gusztáv, Salgótarján. — László Lajos, Budapest. — Oláh Károly, Nagysáp. — Taskei József, Szigetszentmiklós. — Márkus József, Kiskúnhalas. — Varga János, Budakeszi. — Sz. Molnár Sándor, Hajdúböszörmény. — Bakosi Antal, Hajdúböszörmény. — Lakatos János, Nyiregyháza. — Jónás János, Budapest. — Király György, Nagy János, Pestszentimre. — Ferenczi József, Siposs István, Maglód. — Etlik József, Csörgeteg. — Jurián Mihály, Nyiregyháza. — Lénárt Áron, Derecske. — Vinkl Zoltán, Miklósi. — Lengyel Lajos, Makó. — Páll Jenő, Budapest. — Kovács László, Jöcs. — Kull János, Tiszafüred, Szolnok vm. — Viegli Ede, Kiskúnhalas. — Márton István, Hódmezővásárhely. — Jacsó Géza, Mezőtárkány és Ribár András, Tiszabercel.

Aug. 18-án este érkeztek Debrecenben Alföldi István (Ignác, 1910) honvéd. — Asó Pál (Sándor, 1925) honvéd. — Balogh Károly (Sándor, 1906) honvéd. — Benedek József (József, 1905) tizedes. — Bogdán Dénes (Dénes, 1904) honvéd. — Bíró Ferenc (József, 1920) honvéd. — Bartos Dezső (János, 1904) honvéd. — Bab Gábor (András, 1897) honvéd. — Bede György (Béla, 1898) honvéd. — Berkis László (László, 1925) honvéd. — Bence Ádám (Mihály, 1903) honvéd. — Barsányi Gábor (Gábor, 1903) honvéd. — Besenyi Mihály (János, 1907) honvéd. — Barta Sándor (Sándor, 1905) honvéd. — Veres Miklós (Bertalan, 1914) honv. — Varga Ferenc (János, 1914) honvéd. — Versell István (Ignác, 1912) honvéd. — Várgódi Tibor (Emil, 1912) honvéd. — Valck János (Pál, 1905) honvéd. — Vasvári Imre (Zsigmond, 1900) honvéd. — Varga Sándor (Sándor, 1903) honvéd. — Weisz József (Mihály, 1906) honvéd. — Horváth

Gyula (Ferenc, 1916) őrzető. — Husermut Sándor (András, 1921) őrzető. — Hirmann Ferenc (Zoltán, 1902) honvéd. — Gozdáló István (István, 1914) őrmester. — Dobos Gábor (József, 1918) honvéd. — Domján János (István, 1898) őrmester. — Deák Ferenc (Ferenc, 1913) honvéd. — Doucan ? Mihály (Ferenc, 1902) honvéd. — Gyurkó Károly (Károly, 1922) honvéd. — Jenel Sándor (József, 1911) honvéd. — Kovács Bálint (Bálint, 1912). — Kiss Károly (Károly, 1905) honvéd. — Kiss Sándor (András, 1912) honvéd. — Kautremszli József (Ferenc, 1903). — Kovács Imre (Imre, 1910). — Kozma Sándor (Sándor, 1910). — Kovács József (Sándor, 1901). — Latin Sándor (József, 1895) honvéd. — Lázár Ferenc (Ferenc, 1895). — Lipp Ferenc (Károly, 1910) őrzető. — Letel József (Károly, 1907. — Magony József (József, 1900) honvéd. — Márkus József (Demeter, 1905) honvéd. — Medgyes János (1915) őrzető. — Mudris Ferenc (Béla, 1910) honvéd. — Nagy Imre (József, 1894) honvéd. — Nagy György (Lajos, 1918) honvéd. — Nagy Zoltán (János, 1897) törzserőrmester. — Német József (István, 1923) honvéd. — Nagy Gyula (1895). — Német József (István, 1923) honvéd. — Német István (András, 1907) honvéd. — Nagy Károly (Ferenc, 1919) őrmester. — Nádaskai Sándor (Mihály, 1899) tizedes. — Papanek János (Ernő, 1902) törzserőrmester. — Pintér Mihály (Mihály, 1898). — Pintér István (Imre, 1909). — Sarka József (József, 1927). — Simon István (István, 1921) honvéd. — Severynák István (1920) honvéd. — Sári Elek (Béla, 1900). — Simon Endre (József, 1908). — Samu Zoltán (István, 1919) altiszt. — Sebestyén Bertalan (Ignác, 1896). — Sevi Bálint (Sándor, 1921) őrzető. — Járei István (Vendel, 1912) őrzető. — Botos Bertalan (Gáspár, 1906). — Bujok Sándor (András, 1894). — Balogh János (János, 1901) honvéd. — Boldis Pál (János, 1921) honvéd. — Varga Gyula (József, 1892). — Varga István (István, 1902). — Wágner Henrik (Henrik, 1908) honvéd. — Gombos Balázs (Bertalan, 1922) honvéd. — Gubányi András (Pál, 1903). — Dobó Péter (András, 1920) őrzető. — Deák Gyula (Imre, 1901). — Keller József (János, 1897) honvéd. — Makó Mihály (1925) honvéd. — Mader Lajos (Lajos, 1921) honvéd. — Obojzar Mátyás (1904) honvéd. — Roth István (János, 1904) honvéd. — Rejcsesz Péter (Péter, 1914) honvéd. — Rajta Mihály (János, 1909). — Szuroni József (Ferenc, 1922) őrzető. — Halász József (József, 1908) honvéd. — Halla Lajos (János, 1907). — Orgovány Dezső (Artur, 1910). — Reichenberger Antal (Károly, 1920) honvéd. — Rácz István (Barnabás, 1923). — Radics Sándor (Sándor, 1906) honvéd. — Rózsa József (József, 1904) honvéd. — Rajnauer Urbán (Jakab, 1902) honvéd. — Szabó Herman (Herman, 1906) honvéd. — Szűcs Károly (Károly, 1895) honvéd. — Szűcs Kálmán (János, 1914) honvéd. — Tuzó András (József, 1924). — Tóth György György, 1921) őrzető). — Tangó

Sándor (Mihály, 1911) honvéd. — Tóth János (György, 1902) honvéd. — Tóth Bálint (Antal, 1915) tizedes. — Tóth László (István, 1912) honvéd. — Tóth István (Gáspár, 1908). — Teleki György (Sándor, 1922) honvéd. — Ungvári Miklós (Miklós, 1913) honvéd. — Ulmer László (László, 1912) törzs-örrmester. — Faránki György (György, 1918) honvéd. — Füstös Sándor (József, 1921) honvéd. — Friedmann Béla (János, 1907) honvéd. — Fonteváger Ferenc (József, 1922) honvéd. — Fédler József (József, 1924) honvéd. — Horváth György (1924) honvéd. — Hacsadnes Lajos (János, 1908). — Horváth Nándor (Márton, 1902) honvéd. — Zimmer Miklós (János, 1922) honvéd. — Cinkosa János (András, 1921) honvéd. — Balika Imre (János, 1919) honvéd. — Batur Ferenc (József, 1899) honvéd. — Belik Mihály (József, 1890) honvéd. — Bartos Bálint (István, 1928) honvéd. — Bobor József (1910) honvéd. — Blica Lajos (1905) honvéd. — Varga György (István, 1917) honvéd. — Varga Antal (Antal, 1887) honvéd. — Varga Gábor (Gyula, 1926) honvéd. — Vicián János (Mátyás, 1909) honvéd. — Vogauer János (Mátyás, 1903) honvéd. — Henger Miklós (Miklós, 1904) honvéd. — Herr Ferdinánd (Jakab, 1898) honvéd. — Hajdú Márton (Imre, 1899) honvéd. — Hejm János (Lajos, 1896) honvéd. — Hébel János (Sándor, 1910) honvéd. — Grabovszky Pál (Pál, 1914) honvéd. — Darabos József (József, 1917) tizedes. — Dekes József (József, 1906) honvéd. — Damján Kálmán (Kálmán, 1927) honvéd. — Dávid Imre (Imre, 1918) honvéd. — Domák János (Mihály, 1911) honvéd. — Zám Imre (Imre, 1894) főhadnagy. — József Vilmos (Ferenc, 1902) honvéd. — Kupián János (Sándor, 1896) honvéd. — Kohn László (Ödön, 1919) honvéd. — Kis Lajos (Gyula, 1906) honvéd. — Lusek Pál (Pál, 1920) honvéd. — Molinger József (József, 1904) honvéd. — Mengár István (Mihály, 1912) őrmester. — Magyar Gyula (János, 1905) hadnagy. — Millás Mihály (Mihály, 1911) honvéd. — Mayer István (Sándor, 1895) honvéd. — Márki József (1912) honvéd. — Miltács István (Lajos, 1918) tizedes. — Nagy István (József, 1895) honvéd. — Null János (János, 1903) honvéd. — Nedling István (József, 1920) honvéd. — Orádi Sándor (Károly, 1909) honvéd. — Puskás András (József, 1896) honvéd. — Polonyi János (Nándor, 1911) honvéd. — Pintér István (Ferenc, 1910) őrmester. — Pribelszki János (János, 1920) őrmester (szlovák). — Papp János (János, 1921) őrzvezető. — Pocsaszák Pál (Pál, 1913) honvéd. — Rugsó Imre (Imre, 1910) honvéd. — Rengbauer József (József, 1926) honvéd. — Szabó Lajos (Sándor, 1899) honvéd. — Szabó István István, 1900) honvéd. — Szkladni Pál (József, 1903) altiszt. — Gálos József (József, 1911) tizedes. — Krelevánszki Kálmán (Kálmán, 1906) honvéd. — Suba István (József, 1899) honvéd. — Cigleiden Sándor (Lajos, 1907) honvéd. — Salamon Lajos (Lajos, 1922) honvéd. — Trilck Márton (Ferenc, 1917) őrzvezető. — Tamasevcszki József (János, 1912)

honvéd. — Tede Ilés (Ilés, 1905) honvéd. — Dúdi János (János, 1923) honvéd.

Baranyai István (Lajos, 1916) honvéd. — Binán János (Mihály, 1923) honvéd. — Beretc Mihály (Gábor, 1923) honvéd. — Besalig Mihály (József, 1922) honvéd. — Bankó András (János, 1907) honvéd. — Bucsováki András (Pál, 1922) honvéd. — Buzás Sándor (Sándor, 1926) civil (román). — Weisz László (József, 1921) munkaszolgálatos. — Galisz Dániel (József, 1906) honvéd. — Gusinter Mátyás (János, 1915) honvéd. — Hermán Jenő (Károly, 1905) honvéd. — Horváth Gyula (Sándor, 1898) honvéd. — Gulyás László (László, 1922) honvéd. — Gergely Valtér (József, 1894) honvéd. — Dusza István (András, 1902) honvéd. — Endler János (János, 1913) szakaszvezető. — Jenel Miklós (Arthur, 1908) őrmester. — Ilés János (Lajos, 1907) honvéd. — Kocsis Mihály (Gergely, 1909) honvéd. — Kalapos István (1901) honvéd. — Kies István (József, 1923) honvéd. — Komlósi Lajos (Sándor, 1900) honvéd. — Korda Gyula (József, 1923) tizedes. — Kroszlin Lajos (Rudolf, 1921) tizedes. — Karsai Sándor (István, 1919) honvéd. — Kárpáti Zoltán (Ferenc, 1926) honvéd. — Kobena András (András, 1914) tizedes. — Koskó József (Tamás, 1920) szakaszvezető. — Koss László (János, 1912) honvéd. — Kovács János (János, 1916) honvéd. — Kis Mihály (Mihály, 1916) szakaszvezető. — Kocsis László (István, 1916) honvéd. — Kias György (János, 1902) szakaszvezető. — Lenhart Miklós (János, 1895) őrmester. — Limpanter János (Sándor, 1909) honvéd. — Lihtenstein Ernő (Márkus, 1921) honvéd. — Lehr Henrik (Henrik, 1896) honvéd. — Liesermann János (Antal, 1896) civil. — Nevák Mihály (István, 1900) honvéd. — Lusák Pál (János, 1911) honvéd. — Magyar Lajos (Mihály, 1919) honvéd. — Magyar Lajos (János, 1910) honvéd. — Mészáros János (István, 1912) honvéd. — Mirkó Sándor (András, 1921) honvéd. — Mistolci László (György, 1912) törzs-örrmester. — Moró Sándor (Károly, 1905) honvéd. — Miklós Szilveszter (Mihály, 1925) szakaszvezető. — Nagy József (Sándor, 1903) honvéd. — Nagy Gáspár (György, 1902) civil. — Orbán József (János, 1912) honvéd. — Omhódi Béla (1909) civil. — Paksai Sándor (Sándor, 1907) honvéd. — Pilig József (Károly, 1923) honvéd. — Papp Sámuel (Sámuel, 1899) honvéd. — Pruha Antal (Antal, 1919) honvéd. — Pfler András (1912) honvéd. — Szabó Sándor (Sándor, 1904) civil. — Székely Gyula (Pál, 1921) honvéd. — Székiba István (József, 1908) honvéd. — Szücs Zsigmond (Gábor, 1909) honvéd. — Szücs Pál (István, 1922) honvéd. — Tóth Ferenc (Mihály, 1923) honvéd. — Tóth János (János, 1922) honvéd. — Tomka Pál (Mihály, 1913) őrmester. — Tóth Kovács Albert (Imre, 1916) tizedes. — Uj Pál Sándor (Lajos, 1920) őrzvezető. — Urbán Mihály (Mihály, 1905) honvéd. — Ulmer Péter (János, 1909) honvéd. — Friedmann Vilmos (Lajos, 1921) civil. — Fekete Sándor (Sándor, 1898) honvéd. —

Fransz András (András, 1911) honvéd. — Farkas Lajos (Elek, 1896) honvéd. — Felpát József (József, 1913) honvéd. — Felpát József (József, 1909) honvéd. — Fíher János (István, 1912) honvéd. — Hladki Pál (Péter, 1900) őrmester. — Hmelár Tibor (Antal, 1928) civil. — Hajdu Ferenc (András, 1927) honvéd. — Hamar István (István, 1922) tizedes. — Horváth János (Ferenc, 1908) honvéd. — Cucu Mihály (György, 1912) honvéd. — Cigany Lajos (Pál, 1915) őrmester. — Cser Ferenc (József, 1900) honvéd. — Sabók Gyula (József, 1921) honvéd. — Strick Harald (Edgár, 1926) honvéd. — Seszták József (Ferenc, 1900) honvéd (cseh). — Sipos József (Ferenc, 1900) honvéd. — Sárközi Géza (Géza, 1887) főhadnagy. — Sipos Mihály István (1908) főhadnagy. — Sztin Béla (Mihály, 1907) tizedes. — Svind János (Henrik, 1912) honvéd. — Soós János (Lajos, 1914) honvéd. — Szeress János (Ferenc, 1908) honvéd. — Szaifer József (József, 1905) honvéd. — Sérer Lajos (Lajos, 1900) honvéd. — Sánta János (Sándor, 1894) honvéd. — Erdélyi Gyula (Sándor, 1904) honvéd. — Erdélyi János (Mihály, 1909) honv. — Emri András (András, 1917) tizedes. — Egresi István (Sándor, 1912) honvéd. — Dobó Frigyes (János, 1922) honvéd. — Derferi Zoltán (Lajos, 1895) százados. — Papp István (István, 1893) hadnagy. — Tóth Imre (Jakab, 1886) hadnagy. — Lengyelóti János (András, 1910) hadnagy. — Csucsi István (István, 1891) százados. — Schreiper Oszkár (Jakab, 1886) százados. — Halinal Béla (István, 1899) főhadnagy. — Buru Károly (Gábor, 1913) tizedes. — Báncsi Imre (Ferenc, 1907). — Brati János (József, 1907). — Baksa Sándor (Ferenc, 1905). — Baksa Bálint (1909). — Bonó József (János, 1902) honvéd. — Bok István (József, 1906) honvéd. — Bajevs István (József, 1912) honvéd. — Biró Ferenc (Ferenc, 1913) honvéd. — Blrkás József (József, 1893) honvéd. — Barta Ferenc (Dezső, 1924) honvéd. — Barta Gyula (József, 1905) honvéd. — Biró ? Lipót (Mihály, 1912) honvéd. — Balla József (József, 1909) honvéd. — Balázs Gáspár (Gáspár, 1900) honvéd. — Bakos János (János, 1903) honvéd. — Bokai János (Pál, 1922) honvéd. — Varga Dénes (1926) honvéd. — Varga János (János, 1897) honvéd. — Winter János (János, 1907) honvéd. — Varga János (Gergely, 1909) honvéd.

## JÁNOSSY BÉLA,

Mólotov 169/8. Béla igazolásod 10.209. számon elment. Csak te hiányzol részemre, nagyon várlak Duclá.

Értesítem fiamat

## BAJNER ISTVANT

323/4. Leveleidet örömmel vettük. Mielőbb szeretettel várunk haza. Csókolunk. Édesanyád és Bellus.

## DR. LÉNTNER JÁNOS

256/13. Jól vagyunk, várunk. Dr. Léntner Jánosné, Mátyásföld, Széchenyi-út 51.

— Vad Mihály (Imre, 1901) honvéd.  
 — Varga Frigyes (István, 1915) honvéd.  
 — Gulyás András (András, 1899) honvéd.  
 — Hermann Tamás (Márton, 1913) honvéd.  
 — Hemző Mihály (Ferenc, 1907) honvéd.  
 — Gubik Mihály (János, 1905) honvéd.  
 — Gornás Bertalan (István, 1909) honvéd.  
 — Griper József (Péter, 1921) törzsőrmester.  
 — Doró Lajos (Mihály, 1914) honvéd.  
 — Doncsesz Károly (József, 1925).  
 — Danó Gábor (József, 1921) honvéd.  
 — Dienes István (Péter, 1915) tizedes.  
 — Deás Máttyás (Ferenc, 1903) honvéd.  
 — Zakorjányi János (János, 1900) honvéd.  
 — Kiss László (László, 1924) honvéd.  
 — Kapos József (István, 1913) honvéd.  
 — Kiss Andor (Gábor, 1915) honvéd.  
 — Karai Lajos (1912) honvéd.  
 — Kiser István (István, 1899) honvéd.  
 — Kovács Imre (János, 1903) honvéd.  
 — Kreitz János (János, 1904) honvéd.  
 — Köves Kálmán (Kálmán, 1924) honvéd.  
 — Kustus Miklós (István, 1924) honvéd.  
 — Káli Antal (János, 1921) honvéd.  
 — Kuso János (Antal, 1914) tizedes.  
 — Lani András (József, 1909) honvéd.  
 — Lantos György (István, 1914) őrmester.  
 — Majoros József (Sándor, 1909) honvéd.  
 — Medve László (László, 1922) honvéd.  
 — Mihály Ferenc (Ferenc, 1916) őrmester.  
 — Muth István (István, 1910) honvéd.  
 — Nagy Imre (Ferenc, 1900) honvéd.  
 — Német József (József, 1905) honvéd.  
 — Nagy Imre (Gábor, 1897) honvéd.  
 — Nattó Ferenc (György, 1921) honvéd.  
 — Orosz Antal (János, 1907) honvéd.  
 — Alexi János (Pál, 1906) honvéd.  
 — Okás Gyula (József, 1907) tizedes.  
 — Obert János (1903) honvéd.  
 — Posztos István (István, 1916) szakaszvezető.  
 — Papir János (János, 1901).  
 — Papka István (István, 1909) honvéd.  
 — Petrányi Lajos (Márton, 1902) honvéd.  
 — Pölözer János (Mihály, 1907) honvéd.  
 — Péli Mihály (Mihály, 1920) honvéd.  
 — Paszter Zoltán (József, 1922) honvéd.  
 — Popál József (József, 1922) honvéd.  
 — Pálincás László (László, 1910) honvéd.  
 — Papp Ferenc (Lajos, 1912) honvéd.  
 — Rutkai István (János, 1913) törzsőrmester.  
 — Rusz László (Péter, 1903) honvéd.  
 — Rosta János (György, 1898).  
 — Szokol Miklós (Miklós, 1915) honvéd.  
 — Szemle Lajos (István, 1899) honvéd.  
 — Szilágyi József (József, 1914) tizedes.  
 — Szarvas József (József, 1914) őrmester.  
 — Szokol Antal (Antal, 1922) tizedes.  
 — Szabó Sándor (József, 1902) honvéd.  
 — Szabó Ferenc (Ferenc, 1926).  
 — Tamás Ferenc (Imre, 1926) honvéd.  
 — Timkó Lajos (Ferenc, 1923) honvéd.  
 — Takács Mihály (Mihály, 1921) tizedes.  
 — Takács Ignác (Miklós, 1902) honvéd.  
 — Tar Péter (Péter, 1895).  
 — Tóth István (Gábor, 1926).  
 — Tóth István (János, 1919) honvéd.  
 — Tóth József (József, 1916) őrmester.  
 — Fűzi Sándor (József, 1919) honvéd.  
 — Feketes Máttyás (Máttyás, 1922) honvéd.  
 — Flüst János (István, 1903) honvéd.  
 — Horváth István (Lajos, 1902) honvéd.  
 — Cs. Szabó István (György, 1905) honvéd.  
 — Csirmaz István (György, 1923) honvéd.  
 — Suszter Béla (Béla, 1921) tizedes.  
 — Saier István (István, 1922) honvéd.  
 — Schwarcz Antal (Antal, 1900) honvéd.  
 — Sinapeli József (György, 1907) honvéd.  
 — Erpes Pál (János, 1896) tizedes.  
 — Ex (Eke)

Hearik (István, 1901) honvéd.  
 — Eőri Ferenc (Ferenc, 1925) honvéd.  
 — Emődi András (István, 1910) honvéd.

*Augusztus 20-án délelőtt érkezettek névsora.*

Pethő Károly honvéd 1905, Esztár, Szunyog-u. 482.  
 — Orosz Károly őrv. 1928, Salgótarján, Békási-u. 13.  
 — Csernok András törzsőrm. 1895, Salgótarján, Vereckei-u. 4.  
 — Dobos Gyula őrv. 1928, Bagjasalja.  
 — Szemere Ervin musz. 1925, Bp., VII., Dohány-u. 68.  
 — Hauer János honv. 1917, Balf, Sopron vm.  
 — Bajki István civil 1925, Ózd, Bolyki Tamás-u. 151.  
 — Körösi János hdgy. 1914, Bp., Baross-utca 8.  
 — Surányi István tiz. 1900, Makó, Alma-u. 40.  
 — Nárcsintó Elemér musz. 1906, Vörösbény.  
 — Gányi Sándor őrv. 1910, Dévaványa.  
 — Fülöp Ferenc honv. 1911, Helyőktúr.  
 — Fekete Lajos honv. 1912, Báj.  
 — Gyurkovics Mihály honv. 1912, Köröstarcsa.  
 — Vöncözlő Ferenc honv. 1899, Rábalpota.  
 — Debreszki József civil 1923, Salgótarján, Forgó-u.  
 — Szaund József József szkv. 1893, Felsődobozka.  
 — Ebenharth György honv. 1928, Bony.  
 — Fritz Sándor civil 1905, Bp., Podmaniczky-u. 23.  
 — Bodnár András honv. 1908, Vencsellő, Kolozsvári-u.  
 — Paps József honv. 1904, Tétsszentkút.  
 — Klaszán Sándor törzsőrm. 1914, Balatonkeresztúr.  
 — Szitara János tiz. 1901, Nyiregyháza.  
 — Csoti Sándor levente 1929, Budapest, Csillaghegy.  
 — T. Kovács Mihály honv. 1919, Ajak.  
 — Papp Imre levente 1925, Hódmezővásárhely.  
 — Rózsás Antal őrm. 1913, Veszprém, Szt. István-u. 5.  
 — Frankó György honv. 1918, Szarvas, Vajda-u. 208.  
 — Posztos István őrv. 1916, Pestszenterzsebét Rózsá-u. 6.  
 — Dávid Imre honv. 1918, Bp., Meilinger József 1904, Zalaegerszeg.  
 — Kiss József musz. 1902, Bp., Maross-u. 22.  
 — Palla János honv. 1916, Jászárokszállás.  
 — Monoki Lajos levente 1926, Pusztaszabolcs.  
 — Pintér István honv. 1914, Mezőcsanak.  
 — Subert József honv. 1914, Németbény, Baranya.  
 — Eperjesi Dénes honv. 1904, Kenderes, Széchenyi-u. 314.  
 — K. Papp János civil 1907, Kálócsmén.  
 — Kajáti István civil 1911, Vitvitány.  
 — Kristony József civil 1921, Bánfalva.  
 — Szabó János honv. 1923, Budafok, Péter Pál-utca 25.  
 — Kvasztina András őrm. 1910, Sárvár.  
 — Piko Lajos honvéd 1904, Buj.  
 — Fischer János honv. 1907, Csávoiy.  
 — Hovodrák Ferenc honv. 1915, Örszentmiklós.  
 — Tóth Sándor civil 1923, Kalandáság.  
 — Horváth Ferenc honv. 1922, Tápóság.  
 — Matkóvics Ferenc 1920, Horvátkém.  
 — Bagoly Antal 1921, Mosonszentjános.  
 — Ritter József honv. 1924, Baja, Sándor-u. 51.  
 — Farkas Károly honvéd 1920, Sárospatak.  
 — Hampó István szkv. 1893, Kisjrece, Zala m.  
 — Ördög Ferenc őrv. 1918, Bp., Szeged.  
 — G. Kovács József honv. 1894, Gömör-szöllős, Kiss Kálmán-u.  
 — Horváth József honv. 1913, Tolcsa.  
 — Sin Sándor honv. 1921, Orosháza, Szentesi-utca.  
 — Barabás János honv. 1905, Lesencefalva.  
 — Zsakai Kálmán honv. 1909, Hevesrózsahegy.  
 — Ifj. Antal Máttyás szkv. 1913, Cegléd, Nyereg-u.

5. — Pocsai Gábor honv. 1921, Békés, Kés-u. 21.  
 — Rozmaring János honv. 1912, Hatvan, Telek-u. 4.  
 — Vértés Kálmán hdgy. 1891, Jobbágyi, Nógrád vm.  
 — Elbert Sándor musz. 1913, Budapest.  
 — Paulenka György honvéd 1920, Domoszló, Fő-u. 115.  
 — Sömer Antal honv. 1921, Dunakömlő, Újtelep, 181.  
 — Miklós Jenő civil 1923, Liege.  
 — Vass János honv. 1905, Jászberény.  
 — Török András honv. 1922, Nyiregyháza, Újtelep, Bokor.  
 — Szabó István szkv. 1911, Újszász.  
 — Biró Pál honv. 1904, Makó, Búza-u. 18.  
 — Feith István honv. 1924, Báltaszék, Szt. Imre-utca 6.  
 — Pető Vendel civil 1898, Györszentmárton.  
 — K. Nagy Péter honv. 1921, Hajduböszörmény, Gyár-u. 44.  
 — Pestuka Ferenc hdgy. 1896, Salgótarján, Kisterenye.  
 — Gönczi Ferenc honv. 1909, Atány.  
 — Káli József musz. 1902, Dék.  
 — Kiss Antal őrv. 1914, Hajdudorog, Darabos-u. 12.  
 — Zádori Vince honv. 1911, Kiskunrozsma.  
 — Német Antal civil 1912, Ruma, Fő-u. 10.  
 — Urbáncsei Lajos tiz. 1897, Sarkadkeresztúr.  
 — Klárik István honv. 1905, Putnok, Csokonay-u. 52.  
 — Szunyog Imre honv. 1905, Tihany.  
 — Kilián József honv. 1924, Ludány, Nógrád vm.  
 — Nagy Illés honv. 1905, Pálmonostor.  
 — Horváth János honv. 1908, Kiskunmajsa.  
 — Kiri István honv. 1915, Szeged, Alsótanya.  
 — Czibolya János civil 1909, Hort.  
 — Györik Lajos őrv. 1912, Kiskunmajsa.  
 — Szerémi István őrv. 1912, Magyar-géc.  
 — Szabó Gyula honv. 1912, Ipolytarnóca.  
 — Györfly Endre honv. 1920, Gacsály.  
 — Lukács László musz. 1913, Bp., Családi József civil 1928, Mura-szeményi.  
 — Tóth Sándor honv. 1921, Mezőlak, Újtelep 112.  
 — Stenczel Sándor levente 1928, Salgótarján.  
 — Vozár János őrv. 1907, Békéscsaba.  
 — Illés Miklós szkv. 1921, Kecskemét, Helvéd-u. 319.  
 — Szemesi István honv. 1910, Szeged, Alsótanya 319.  
 — Bartha Miklós civil 1922, Seregélyes, pálinkaház.  
 — Hódsági József hdgy. 1886, Bp.  
 — Varga Gyula őrv. 1913, Dörgicser.  
 — Boda János musz. 1902, Csongrád.  
 — Zeller János honv. 1902, Dunabogdány.  
 — Szekfü József musz. 1923, Bodrosszilvás 175.  
 — Varga Elek honv. 1908, Répcelak.  
 — Panyi Pál civil 1927, Salgótarján.  
 — Kovács Gyula honv. 1898, Köcsk, Fő-u. 69.  
 — Dobri Lajos civil 1925, Letenye, Rákóczi-u. 130.  
 — Marus Mihály őrv. 1909, Mezőkövesd.  
 — Rídeg Pál tiz. 1922, Aszód.  
 — Kolonics József honv. 1907, Vásárosmeze.  
 — Csák József honvéd 1908, Füzesgyarmat.  
 — Pászti Tóth István 1899, Salgótarján.  
 — Német Vendel honv. 1912, Szöcserimád.  
 — Bogdány Ferenc civil 1916, Bp., Medgyesegyháza.  
 — Piko Márton 1907, Lesince, Tomor.  
 — Kékesi Sándor civil 1919, Bp., Jósika-u. 11.  
 — Tóth Károly civil 1908, Szerencs, Bényei-utca 2.  
 — Benke Bertalan civil 1926, Lénárdaróc, Fő-u. 78.  
 — Czifit Mihály tiz. 1914, Sopron, Hétföld.  
 — Bár János honv. 1916, Salgótarján.  
 — Verboszlád István civil 1920, Salgótarján, Forgács-telep.  
 — Peller János civil 1899, Pilszörösvár.  
 — Máté István hv. 1909, Mezőkovácsháza.  
 — Szabó István honv. 1910, Újpest, Gáz-u. 16.

Hombalkó János honv. 1920, Makó, Vertháncz-u. 5. — Kajári György honv. 1914, Csanádapáca. — Maklári József 1901, Salgótarján, Karancs-u. 126. — Nagy Sándor honv. 1911, Bajna. — Borsa János tiz. 1907, Sata. — Svihla Mihály honv. 1911, Nagybánhegyes, Újtelep. — Pausch Márton honv. 1912, Kislérke, Tolna vm. — Rihovecz József honv. 1911, Fertőrába, Fő-u. 424. — Végh Gyula musz. 1914, Ura, Szatmár vm. — Demeter István civil 1919, Tria, Gömör vm. — Sebestyén Endre zls. 1909, Bp., Somogyi Béla-út 5. — Vass János honv. 1906, Naszály. — Stul Ferenc őrv. 1903, Széged. — Kanta Kálmán civil 1915, Hangony, Borsod vm. — Bánki István honv. 1922, Alsókustyán. — Harin János honv. 1923, Monok, Vitéz-u. 34. — Földrony Jakab civil 1923, Soroksár. — Papcsics Antal honv. 1902, Vásárosmiske. — Peczka Márton honv. 1907, Alsónémedi. — Kozma István honv. 1906, Fülöp-szállás. — Egyvedi Sándor honv. 1917, Sarkad. — Csikós Sándor honv. 1907. Nagybarca. — Horváth József őrv. 1920, Bp., II., Róka-u. 25. — Lévai András honv. 1911, Bp. — Kaló András honv. 1921, Füzesabony. — Tóth Imre honv. 1922, Cegléd, Ország-u. 5. — Mészáros Sándor honv. 1922, Búdszentmihály. — Koca Ferenc honvéd 1921, Gelse. — Miteri Péter honv. 1903, Pócspetri. — Hajas József honv. 1919, Dumavecsé. — Spangler Antal levente 1925, Hárságy. — Bán Ferenc civil 1910, Budapest, Thaly Kálmán-u. 27. — Venczel Sándor őrv. 1899, Minfőcsanak, Győr vm. — Kobola Béla őrv. 1909, Kömlő. — Lába László civil 1923, Tiszakelecsény. — Fehér László őrv. 1907, Orosháza. — Darabos János hv. 1899, Mezőberény. — Szabó Lajos honvéd 1893, Cinkota. — Stöcker Lipót civil 1899, Nagytétény, Molnár-u. 24. — Kanyó József honv. 1923, Hasznos. — Ritz István honv. 1918, Ózd, Pázmány-utca 8. — Világos Gyula őrm. 1904, Lepsény. — Csurgó István honv. 1923, Abaujszántó. — Bán András civil 1901, Márokpapi. — Vida József honv. 1890, Debrecen. — Polgárdi József hv. 1910, Baja, Budapesti-út 64. — Tarbach László civil 1924, Tokaj, Vásárhely 1. — Hutirka János musz. 1913, Nyíresahoj. — Szabó János honv. 1922, Sükösd. — Ivanics Pál honv. 1896, Bánk. — Zs. Németh Antal honv. 1912, Zsadány. — Raffai István honv. 1907, Kaszaper, Tompa-u. 131. — Kelemen István honv. 1904, Gyulaj. — Lőkös Ferenc civil 1907, Bp., Főti-u. 43. — Tózsér Lajos honv. 1923, Budapest. — Bagó István 1927, Csesztreg. — Tóth János honv. 1917, Nyíregyháza. — Tancsics Kálmán musz. 1923, Véb, Rákóczi-u. 55. — Abri István honv. 1913, Budapest. — Szankó Mihály honvéd 1916, Vitvitány. — Molnár Imre 1926, Bak, Zala vm. — Szűcs Imre honvéd 1922, Bp., Tomori-u. 12. — Kovács Andor tiz. 1918, Orosháza, Vásárhelyi-u. 80. — Tóth János honv. 1895, Szentlőrinc. — Tuma János civil 1926, Bp., Hunyadi-u. — Kiss József civil 1925, Alag. — Kovács Jenő civil 1902, Sajószentpéter. — Mogyorósi Antal musz. 1902, Püspökladány, Petri telep. — Csoz József tiz. 1919, Mátrancvák. —

Bajusz Ernő civil 1926, Füzekerajata. — Edes Ferenc honv. 1908, Sükösd, Kültelek. — Juhász József honv. 1923, Felsőzsolca, Szent István-u. — Biró Géza honv. 1924, Keszihely. — Varga Aladár honv. 1906, Mérk. — Nagy Mihály honv. 1921, Soltvadkert. — Kovács Károly honv. 1920, Dombiratos. — Tóth Sándor 1921, Korpádudló tanya. — Elnid János civil 1903, Csátalja, Táyadi-u. — Babos Vilmos lev. 1928, Győr, Rákóczi-u. 14, Farkas István civil 1925, Zalaapáti, Vasúti-u. 248. — Szeles Barnabás 1923, Ludány. — Sáfár Sándor levente 1929, Bpest, Petneházy-u. — Strieder Péter tizedes 1925, Pécel, Petőfi-u. 21. — Nagy József honv. 1920, Kunágota, Jókai-u. 843. — Kovács István levente 1927, Pölskefő. — Orbán János civil 1926, Lesencistvánd, Zala vm. — Heirich József honv. 1906, Láncsog, Erdély-u. 135. — Szilágyi Zoltán musz. 1923, Pestújhely, Virág-u. 4. — Puskás Andor civil 1909, Bp., Lónyay-u. 54. — Kozák Károly honv. 1909, Bp, Visegrádi-u. 23. — Juhász Sándor őrvetető, 1909, Hajduszovát, Kossuth-u. 68. — Márkus Jenő őrv. 1918, Bp., XIII., Reitter F.-u. 12. — Tóth János őrm. 1914, Lónya, Bereg vm. — Schreiber János honv. 1900, Abaliget, Baranya vm. — Kiss Joachim honv. 1923, Hatvan, Hegyalja-u. 3. — Madra Pál honv.

1900, Szeged, Feketeszl. — Rinyi János honv. 1924, Bp., Viola-u. 16. — Lócsai Ferenc honv. 1923, Gődbőlő, Rózsa-u. — Báder János honv. 1909, Budapest. — Kovács Imre honv. 1921, Debrecen, Kéttalom-u. 3. — Jancsics András honv. 1897, Abasár, Heves vm. — Ablonci Bálint honv. 1921, Felsőnyárad, Fő-u. 124. — Berkovics Jenő musz. 1915, Hajduböszörmény, Tokaj-u. — Krasznai János civil 1911, Csípkereg, Vas vm. — Dankó József honv. 1923, Olaszliszka, Fő-u. 220. — László István musz. 1914, Bp. Sziget-utca 26. — Csatári Ferenc civil 1900, Tiszaadony, Fő-u. 45. — Dialkó József honv. 1922, Hernádkéres. — Kiss József honv. 1921, Végegyháza. — Takács János honv. 1913, Velem, Vas m. — Rozenberger Márton musz. 1916, Szombathely. — Müller Endre musz. 1914, Bp., Dohány-u. 59. — Széplaki László szkv. 1919, Szalaszend. — Gálcsik József honv. 1920, Nógrádcsepők. — Balog Jenő musz. 1901, Tiszanána, Temető-u. — Takács István civil 1923, Monor, Kossuth-u. 48. — Kiss László levente 1927, Bönyréfalap, Győr m. — Ifj. Papp Sándor civil 1926, Budapest, Dendi-u. 25. — Szalai János levente 1924, Győrszentiván, Újvásiárhely. — Keresztes Imre honv. 1914, Szentetornya, Békés vm. — Szepesi Sándor tiz. 1910, Szentetornya, Békés vm. —

## A Szovjetunióból ezután hazainduló hadifoglyok üzenetei:

Az alábbiak üzenik, hogy jól vannak és hamarosan jönnek haza:

Csöplő György honv. apjának, Balatonboglár, 304 láger. — Rosta István tiz. szüleinek, Zalaszentmihály, 304 láger. — Almásy József őrm. feleségének, Szeged, 232 láger. — Flusz Jakab feleségének, Magyarboj, 232 láger. — Szűcs László feleségének, Debrecen, Kappanos-utca, 232 láger. — Réder Antal musz. apjának, Budapest, III., Zátony-u. 65, 232 láger. — Kiss János őrm. anyjának, Debrecen, 275/3 láger. — Bukvai István feleségének, Okány, 275/3 láger. — Pádár Gyula honv. feleségének, Kunhegyesre, 275/3 láger. — Fehér Sámuel honv. feleségének, Hajduszoboszló, 275/3 láger. — Farkas László honv. feleségének, Mezőtúr, 275/3 láger. — Arató János honv. feleségének, Gyulavár, 275/3 láger. — Nagy Mihály honv. feleségének, Mezőhegyes, 275/3 láger. — Horváth Zsigmond honv. feleségének, Bereg-böszörmény, 275/3 láger. — Erdel János honv. feleségének, Hosszúpályi, 275/3 láger. — Farkas Sándor feleségének, Pócsaj, 275/3 láger. — Szűcs László honv. anyjának, Debrecen, 232/145 láger. — Koller Ferenc testvérének, Fehér vármegye, Percel, 232/145 láger. — Kiss János feleségének, Békés, 232/145 láger. — Szülész Jenő apjának, Boroszló, 232/145 láger. — Haraszti István hdgy. apjának, Bpest, 232/5 láger. — Királyházi Tibor hdgy. anyjának, Budapest, 232/5 láger. — Simon Jenő szds. feleségének, Budapest, 232/5 láger. —

Oláh Lajos őrm. feleségének, Budapest, 232/5 láger. — Bencsik Mihály honv. családjának, Békéscsaba, 232/5 láger. — Fodor Pál szüleinek, Csanádapáca, 232/5 láger. — Uhljár György honv. szüleinek, Kondoros, 232/5 láger. — Balogh Lajos levente, szüleinek, Torna, 232/5 láger. — Cseh Sándor levente szüleinek, Nyiregyháza, 232/5 láger. — Pál Tibor tanító feleségének, 232/5 láger. — Velenci István bátyjának, Budapest, 232/5 láger. — Polgár József musz. szüleinek, Budapest, 232/5 láger. — Révész Menyhért őrm. szüleinek, Budapest, 232/5 láger. — Herber György családjának, Felsőgalla, 236/6 láger. — Török István családjának, Felsőgalla, 236/6 láger. — Lovács István zls. szüleinek, Dunakeszi, 236/6 láger. — Szabó Illés honv. anyjának, Mikigyos, 232/3 láger. — Igric György apjának, Gyula, 232/3 láger. — Sánta Lajos apjának, Körösladány, 232/3 láger. — Németh József apjának, Zalaegerszeg, 232/3 láger. — Aranyi József apjának, Szentpéterhegy, Bihar m., 232/3 láger. — Farkas Endre szüleinek, Cégényháza, 232/3 láger. — Dömök Lajos feleségének, Szalkszentmárton, 159/13 láger. — Bódi Ferenc feleségének, Alsóseged, 159/13. — Tobor József feleségének, Sárvár, 159/13 láger. — Neubrandt János őrm. feleségének, Bpest, Bajza-u. 66, 159/13 láger. — Dénes József feleségének, Orosháza, 159/13 láger. — Tomány Kálmán szüleinek, Mindszent, Csongrád m., 159/13 láger. — Fekete József szkv. anyjának, Balatonybörök,

289 láger. — Oláh István honv. feleségének, Hajdunánás, 275/3 láger. — Kupos István honv. feleségének, Hajdunánás, 275/3 láger. — Arva Gyula törzsőrm. feleségének, Pápa, 159 láger. — Földi Elemér feleségének, Béb, Veszprém m., 159 láger. — Sólyom hdp. őrm. anyjának, Debrecen, Homok-u., 159 láger. — Andrikó Sándor családjának, Derecske, 159 láger. — Boér József feleségének, Baranya m., Vasas, 174 láger. — Balogh András alezr. fiának, Budapest, 326/7 láger. — Pósz István szds feleségének, Dejtál, 326/7 láger. — Medgyes János lelkész, Budapestre és Debrecenbe, 326/7 láger. — Horváth János hdgy feleségének, Kaposvár, 326/7 láger. — Dr. Pintér Pál hdgy, anyjának, Kaposvár, 326/7 láger. — Németh László hdgy családjának, Budapest, 326/7 láger. — Mádi Károly hdgy feleségének, Egerág, 326/7 láger. — Gálík János hdgy szüleinek, Budapest, Rákosfalva, 326/7 láger. — Szolcsányi Ferenc hdgy feleségének, 236/7 láger. — Somlai Árpád zls testvéreinek, Debrecen, 326/7 láger. — Szalai Árpád zls szüleinek, Kaposvár, 326/7 láger. — Csizmadia Lajos zls szüleinek, Magyaróvár, 326/7 láger. — Szűcs László zls szüleinek, Jászksér, 326/7 láger. — Kölcsei Pál zls szüleinek, Feldebrő, 326/7 láger. — Igál Endre zls feleségének, Jászol, 326/7 láger. — Abai Ferenc zls feleségének, Nemetboly, 326/7 láger. — Balogh Lajos főtörzsőrm. feleségének, Szombathely, 326/7 láger. — Hidy József feleségének, Szombathely, 326/7 láger. — Zentay István őrm. feleségének, Tápionszentmárton, 326/7 láger. — Spreitzer István szkv. feleségének, Mátyásföld, 326/7 láger. — Tüske István hdp. őrm. szüleinek, Felsőháza, 326/7 láger. — Simon László főtörzs. őrm. feleségének, Tápserdahely, 326/7 láger. — Márkán Elek honv. szüleinek, Tápserdahely, 326/7 láger. — Tornai János feleségének, Szekszárd, 326/7 láger. — Harmath József feleségének, Pécs, 326/7 láger. — Hercogh Antal feleségének, Bp., Baross G.-telep, 326/7 láger. — Nemes József feleségének, Győr, 326/7 láger. — Csonbok Dezső edesanyjának, Bpest, Nagydófa-u. 15, 326/7 láger. — Pranttyk Károly családjának, Zalaegerszeg, 326/7 láger. — Mészáros Imre Cseppentő Jánosnak, Szolnok, 326/7 láger. — Csikós János családjának, Hódmezővásárhely, 326/7 láger. — Nagy Sándor családjának, Bpest, Kölesutca 30, 326/7 láger. — Rauzer Ferenc feleségének, Hárságy, 326/7 láger. — Lantos György családjának, Kemence, Hont m., 326/7 láger. — Bella Sándor feleségének, Bpest, Vig-u. 30, 326/7 láger. — Herling Henrik családjának, Pécs, Mihály-u. 10, 326/7 láger. — Földesi Jenő apjának, Kálóz, 326/7 láger. — Kis Pál feleségének, Hódmezővásárhely, Tükör-u. 3, 304 láger. — Ivanov Gergely szüleinek, Debrecen, Kálmán-utca 28, 304 láger. — Zöld Kálmán Veszely Istvánnak, Bpest, Baross-u. 36, 304 láger. — Zöld Kálmán feleségének, Debrecen, Pázsit-u. 9, 304 láger. — Bájer Márton feleségének, Bonyhád, 304 láger. — Véter Miklós családjának, Závogy, 304 láger. — Hammer Ferenc családjának, Bonyhád, 304 láger. — Mollár Sándor szüleinek, Kiskunfélegyháza, 304 láger. — Várhelyi János szü-

leinek, Bpest, Viola-u. 35, 304 láger. — Csernay Márton testvérének, Mazzeli, 304 láger. — Kukorica Sándor feleségének, Tata, 304 láger. — Cservel Lajos feleségének, Hatvan, 304 láger. — Hundzsa Mihály feleségének, Piliscsaba, 304 láger. — Malajos Pál feleségének, Csanádalberti, 304 láger.

#### Minszk 168. lagereből üzennek:

Kocsis László 1926, feleségének, Jászksér, téglagyár. — Kelemen István 1922, apjának, Disznajó. — Ifj. Virágh Mihály feleségének, Pestszent-erzsébet. — Tóth István 1916, feleségének, Újpest, Bocskai-u. 31. — Soós István apjának, Kiskunfélegyháza, Szt. István-út 55. — Király Lajos 1915, feleségének, Rákospalota, Perczel-u. 17. — Farkas Ferenc 1925, apjának, Gyergyótekerőpatak. — Elek Géza 1912, apjának. — Steigler József 1923, apjának, Bánd. — Veres Gergely edesanyjának, Mózsa. — Baranyai József feleségének, Nagybaráthegy. — Cserhalmi Gyula, vértesszőlői rokonainak. — Gergely Gábor feleségének, Csóka. — Káro Béla feleségének, Szentgotthárd. — Szalay Gyula feleségének, Bia. — Németh Ferenc 1919, Fejes Józsefnek, Nagyhalász. — Horváth Géza 1925, testvérének, Somogyudvarhely. — Csizmadia Pál 1921, apjának, Kerekegyháza. — Kresnyánszky Béla 1921, apjának, Lajosmizse. — Baranyai Ernő 1920, apjának, Koppányszántó. — Belenka János 1912, Kovács Jánosnak, B.-csaba. — Horváth János feleségének, Kiszombor. — Vince Béla 1913, feleségének, Csermely. — Szánd István feleségének, Mezőfőny. — Holop István 1920, apjának, Garampál. — Balla János 1921, edesanyjának, Érsekudkert. — Bácsi Tibor, 1924, apjának, Bpest, Margit-körtű 64/a. — Somai János apjának, Somlóvásárhely. — Varga Sándor feleségének, Somlóvásárhely. — Ifj. Cseh István apjának, Gödöllő. — Sésztai Sándor apjának, Zalaapáti. — Balogh József 1919, feleségének, Alsókalocsa. — Urbanecsek Lajos feleségének, Sarkadterezsúr. — Csabai Pál Rozsos Nándornak, Mezőhegyes. — Szepesi József anyjának, Kiskunfélegyháza. — Turánszky Miklós feleségének, Mályi. — Vigh Sándor Balázs Jánosnak, Mélykút. — Arabás Sándor apjának, Bicske. — Boda József feleségének, Asszonyvásár. — Szűcs János 1921, feleségének, Erkörfjes. — Póti József 1911, feleségének, Szilágyfőny. — Futó István apjának, Vörs. — Horváth János anyjának, B.-Berény. — Glesvein József 1910, feleségének, Újvidék. — Smara István feleségének, Budapest, Százados-u. 53. — Mészáros Pál edesanyjának, Nagyigmánd, Fő-u. — Walter Géza, 1913, feleségének, Bpest, Hertelendy-út 37. — Dinyés János apjának, Csongrád. — Pawleka György apjának, Boroszló. — Mocsai János feleségének, Rákospalota, Kiss Ernő-u. — Glázi György apjának, Ercsi. — Bri János feleségének, Debrecen, Balaton-u. 53. — Stüder József feleségének, Budapest, Hajósu. 43. — Harkai Gyula apjának, Dezsény. — Matelka Lajos anyjának, Budapest, Józsi-ka-u. 10. — Ifj. Tatar Kis Imre feleségének, Szolnok, Baross-u. — Gárdosi István 1909, feleségének, Gyöngy. — Szentesi József fe-

leségének, Micske. — Csóti Sándor 1929, testvérének, Csillaghegy. — Kovács Imre Gombos Erzsébetnek, Debrecen, Kút-u. 6. — R. Tóth Sándor edesanyjának, Bugaconostor. — Szellán János feleségének, Dinnye. — Kasza István apjának, Fülel. — Géro János feleségének, Kohári, Szt. Lőrinc-u. — Ifj. Györgykovács Béla 1924, apjának, Mezőberény, Békés m. — Rakonczai Tibor 1923, testvérének, Budapest, I., Hajógyári-sziget. — Dr. Nyires József feleségének, Salgótarján, acélgyár, Liptai-sor 5. — Gugl József testvérének, Bonyhád, Eibach-út 29. — Umentoffer Pál feleségének, Hajós-u. 81. — Szakál György feleségének, Nyirugos. — Kocska András feleségének, Nyiregyháza. — Szép Géza feleségének, Zalaszentmihály. — Benkó Ferenc feleségének, Alsópusztány. — Keller István apjának, Vaskút. — Patáki József apjának, Pócspetri. — Gazdag Ferenc edesanyjának, Szeged, Pálffy-u. 59. — Miterli Péter feleségének, Pócspetri. — Miterli György feleségének, Pócspetri. — Gábor Károly feleségének, Kistemplomtanya. — Zsupi István apjának, Agyvendéglő, Abaúj vm. — Papp János feleségének, Kálósemyén. — Uglik Antal Krizsák Ferencnek, Vaskút. — Pacsa Mihály apjának, Szécs-u. — Berna János feleségének, Nyirabony. — Szentmiklósi Károly feleségének, Nyirmeggyes. — Katona János apjának, Hodász. — Heller István Gyurai Dánielnek, Vaskút. — Gazdag Ferenc Szabó Máriának, Nagykanizsa. — Gerzényi Endre testvérének, Lakihegy. — Bondor Béla apjának, Nógrád-verece, Rétság. — Jakab László apjának, Zákány. — Molnár Béla, Sopron, Osz-u. 5. — Körös János családjának, Bpest, Baross-u. 83. — Jakab László Németh-Edony. — Maróthy Árpád családjának, Dunakeszi, Kálmán-u. 53. — Pécsi Lajos családjának, Szőliget. — Liszák Jenő Levice. — Fodor Miklós apjának, Pápa, Öreghegy. — Vértess Kálmán feleségének, Jobbágy. — Dr. Nyires József családjának, Salgótarján. — Lukács László Kikopál Erzsébetnek, Komáromos.

Somodi István földm., Büdszentmihály, Szabolcs vm. — Dr. Görgey Ferenc min. oszt. tan. nak Bpest, II., Fő-u. 73. Heverdlé Károly okl. mérnöknek Bpest, XI., Bozokvár-u. 11. és Stauer Arthur nak üzen. — Virág Mihály, Pestszent-erzsébet, Telek-u. — Tóth István, Újpest, Bocskai-u. 31. — Zengei Béla, Pécs, Bőrgyár. — Sipos István, Debrecen, Piac-tér 50. — Surányi Istvánnak, Zenta, Adal-u. 69. Jugoszlávia. — Szabó József Horváth Gézájának, Bpest, VI., Rózsa-u. 94. — Rakonczay Tibor Rakonczay Ferencnek, Bpest, Hajógyári-sziget. — Suhanik János S. Lászlónak, Bpest, Hársfa-u. 26, I. 13., Hódmezővásárhely, Szent-u. 43. — Pajorin Tamásnak (Kovács Pál címén), Homoktereny, Fő-u. 27. — Bekő Jenő, Bpest, V., Légrády Károly-u. 40, V. 2. — Maróthy Árpád, Dunakeszi, Kálmán-u. 153. és Décsy Lajos, Szőliget, Dunafasor címre. Risner Jenő, Levice, IV.-u. 21. Csehszlovákia. — Fodor Miklós F. Lászlónak, Pápa, Öreghegy és úzv. Csajjay Dávidnak, Pápa, Jókai-u. 61. — Dr. Nyires József, Salgótarján.



— Bekő Jenő, Nagykőrös, Kossuth-u. 63. — Kelő József özv. K. Imrénének, Kecskemét, Cserép-u. 12.

### Odesszából és Kirovból üzennek:

Kállai Gábor Bodrogkeresztúr, Sárdi János Bárda. — 159/4. láger, Odessza. Reményi József Bodvaszilvás, Németh Péter Gerse, Molnár József Csehmind-szent, Nagy Pál Gálszécs, Ferenczi Endre Veszprém, Hudák Sándor De-regnyó, Szabó Imre Sajócszeg, Kers-ner János Fenyőfő, Sebestyén József Bicske, Boglya K.-u., Arky Dezső Ta-baj, Kun Lajos Tarján, Utó György Vértés, Tolna m., Radics Ferenc Bar-racksa, Kiss Tóth József Kisgyeres, Kovács Gyula Fehérgyarmat, Juhász Albert, Penyige. — 107/4. láger, Ki-rov.

Dobrovoini Vilmos Pécel, Molnár Bálint Gyula, Bartos István Ságvár, Jánosa Károly Marcalfő, Szeceji Ist-ván Fegyvernek, dr. Gyopár László Esztergom. — Közp. kórnáz, Odessza.

Sólyom József Debrecen, Tordai Zsigmond Derecske, Tőreki István Ba-latonederics, Csordás János Bába, Csordás János Nagybjom, Enyedi Dezső Hajdúhadház. — 159/7. láger, Odessza.

Nagy Sándor Hajdúböszörmény, Lu-kács János Debrecen, Kóré István Újpest, Baranyai István Sopron. — 159/1. láger, Odessza.

Reketyei István Alcsút, Kizsel Ist-ván Kerepes, Fő-u., Szabó Ferenc Ko-márom, Ambrus Domokos, Budapest, Buzogány-u., Buza József, Abaúj-szántó, Udvarhelyi Zoltán Budapest, Polacsek Károly Vác. — 107/4. láger, Kirov.

Vas Sándor Gyermely, Lactis Gás-pár Izsák, Csató Károly Vilmány, Cédil Pál Fenyő, Hun Lajos Tarján, Vaszlavér István Naszály. — 107. lá-ger, Kirov.

Dr. Szűcs Sándor Debrecen, Stopper Lajos Debrecen, Rót Lajos Debrecen, Mészáros Kornél Debrecen. — 159/2. láger, Odessza.

Agárdi János Hajdúszoboszló, Zá-goni Lajos Hajdunánás, Zágoni István Hajdunánás, Monusz Antal Hajdunánás, Várhegy László Nyirbátor, Homolai László Etyek, Szili Jenő Csorna, Far-kaas Lajos, Márkus István Hajdúszo-boszló. — 159. láger, Odessza.

F. Tóth Sándor Dombi Lajos, Fá-bián István, Biró Lajos, Szász Ger-gely, Mádok Károly, Vakarcas Sándor, Jenák Antal, Peringer József, Kamecsi István, Véber Vilmos, Berki Endre, Kapetlár Ferenc, Szakál József, Mol-nár Vince, Somoskői János, Fekete István, Hegedűs Ferenc, Lyubics György, Bócz Józsefné, Bócz József, Horváth József, Bárány József, Sala-mon János, Dudás István, Dull István, Szász József, Kont József, Tasi János, Pásztor István, Jónás Károly, Borbély István, Sárközi Ferenc, Soksevicz Ferenc, Molnár Bálint, Timár Antal, Tamási József, Helmann István, He-gedűs Ferenc, Bugár Antal, Stanik Márton, Hiller Ádám, Slingmacher Fe-renc. — 159/—20. láger, Odessza.

Bencsik János, Pálffy László. — 107/4. láger, Kirov.

Amler József. — 398. láger.

Szörényi Ferenc, Hanlieb János, Timár János, Oszter Miklós, Sós Vén-

del, Ifj. Halász János, Gazdag Lajos. — 107. láger, Kaluda.

Jármi János, Szombatj Zsigmond, Fritsz Mihály, Kállai István, dr. Ko-vács Andor Hatvan, Hakasi Nándor Szeged. — 107. láger, Kirov.

Németh József Tamási, Bajor Kál-mán Csikirja, dr. Ferenczi Gábor Pécs, Petrovics János zls. Tápióútyú, Páhn Sándor hgy. Veszprém, Farkas József zls. Székesfehérvár, Székely Lajos. — 107/2. láger, Kirov.

### Különböző táborokból üzennek a következő címekre:

Szolcsányi Ferenc hdgy. (326/7) tá-bor, Epest, Templom-tér 2. — Gállk János hdgy., (326/7.) tábor, Bpest, Templom-tér 2. — Falc Ferenc felesé-gének, Bp., Pusztaszeri-u. 46. — Strasser Bálint feleségének, Bp., Cu-cor-u. 10. — Tóth Pál Dóka Béláné, Monor, Attila-u. 11., Dóka Jánosné, Jászárokszállás. — Velencei Márton, szüleinek, Pilszövösvár, Zantlechner Ig-nácné, Agostyán. — Méling Antal vendéglős, (304) tábor, Budatétény, Ország-út 40. — Kiss Gyula anyjának, Kontrovács Gaborné, Gönc. — Hevela József, Nagykároly, Románia, Mas-tegy-u. 68., Füstös Sándorné, Alsok, 226. — F. Ritter József, (252/5.) Pász-tor Pálnének, Bp., Szondi-u. 22., Mor-vai Andrásnének, Sós-kút. — Bóth Ist-ván, Bóth Istvánné, Alsólendva, Vasút 3., Bóth Istvánné, Zalaegerszeg, Pe-tőfi Sándor-u. 27. — Sári János, Haj-dunánás, Attila-u. 28., Járdai János, Bp., Horn Ede-u. 19. — Lévai Lajos, (326/4.) Vörös Károlynének, Ramocsa, u. p., Bajánsellye, Csurgai János, Ta-polca, Kereszt-u., Balázs György, Po-csaj, Vasút-u. 59., Kanács Jánosné, Újpest, Ösz-u. 92., Kovács János, Sü-köd, Kossuth-u. 395., Bordás Ottóné, Bp., Forgács-u. 32., Rákosi Gábor, Debrecen, Timár-u. 10., Steier Sándor, Kapuvár, Nagy 3.köz., Kovács István, Kecskemét, Mentelep. — Weisz Ernő, Weisz Alice, Bp., Teréz-krt. 3. — He-gedűs Ernő, Hegedűs Márton, Újpest, Nagyvárad, Almási Ferencné, Tata-bánya, Gr. Eszterházy Ferenc-út 34/6., Nagy Kálmán, Naszály, szőlőtelep. — Biró Géza, özv. Biró Istvánné, Pest-szenterzsebét, Alkotmány-u. 76., Hende Sándor, Bp., Szegedi-út 4., Zsiga Pál, Mezőszentgyörgy, Fodor Imréné, Pest-szenterzsebét, Kis E. 19., Rigó Ká-rolyné, Bp., Szerdahelyi-u. 6., Gáspár, István, Baross-u. 101., Sugár László, Bp., Haller-u. 4—6., Karakas István, Vésztő, özv. Láng Istvánné, Székes-fehérvár, Városháza, Móz's Gyuláné, Salgótarján, Fő-u. 84., Gerhardt Pál, Kistarcsa, Nándor-u., Abraham Ferenc, Kiskundorozsm., Pázmán János, Kö-zépbogárd, Pirmann József, Lajos-komárom, Boczki Flórián, Berente, Borsod m., Czibak Endréné, Tisza-ladány, Hajdu Gábor dr., Bp., Szt Ist-ván-körút 14. — Bachrach György, írnök, Löwi Aladárné, Bp., Dessewffy-utca 47., Szabó György, Lenti, Kossuth utca 11., Szabó József, Lenti, Horthy-M.-út 15. — Farkas Géza, (183.) Bo-riszov, Farkas György, Bárszent-mihályfa, Pásztor Lászlóné, Bia, Szent-háromság-u., özv. Stättinger Ignác, Mór, Kovács Istvánné, Bia, Nagy Sán-dor, Csapod, Kossuth-u. 88., Molnár

Gyula, Vadkert, Nógrád m., Tóth Ká-roly, Sósariján, Kalmár János, Ka-rancsság, Prajda János, Szécheny, Nógrád m., Pfeffer István, Vanacs. — Palez Ferenc feleségének, Bp., Pusztas-zeri-út 46. — Strasser Bálint, felesé-gének, Bp., Cucor-u. 10., Tóth Pál, fe-leségének, Kövegy, Csanád m. — Ac-kermann János, szüleinek, Polgárdi, Fejér m. — Bakos János, feleségének, Polgárdi, Fejér megye. — Németh István, szüleinek, Oszkó, Vas megye. — Fekete József, szüleinek, Balaton-györök. — Szabó Imre, anyjának, Szé-csény. — Korom Sándor, Dobos Fe-rencné, Bp., Alsóhegy-u. 13., I. 15. — Mező József (223.) pékmester, Bp., Bartók Béla-út 20. — Vaskó István, (Minszk 33.) Gamoszapusza, u. p. Siófok. — Szabó Gyula, (Minszk 33.) Hegyhátkadák, u. p. Nádas, Horváth Pálné, Pécs, Király-u. 34., Tsuberács Jánosné, Kölked, Baranya m., Molnár Bálint, Mezőtúr, Újváros, XV-u. 5., Todenbier Nándorné, Siklósd, Magyar-u. 12., Tich Ferencné, Bp., Greguss-u. 12., Mucsi Imre, Pestszentlőrinc Hor-váth Lajos-u. 16., Koesti József, Bp., Bécsi-út 257., Fodor Mihály, szeszfőző, Bácska, Bradisk, Jugoszlávia. — Lo-vász István, Horváth János, Bp., Pé-terhegyi-út 3., Kovács Imréné, Dejtár, Nógrád m., Antal Imréné, Rákoscaba, Újtelep, Béla-u. 71., Urbán Istvánné, Kocsér, 14. dűlő, 607. — Somogyi Ist-vánné, Bp., Jókai-tér 9., Kubinyi Mik-lósné, Csillaghegy, Szentendrei-út 77., Dávid Imréné, Debrecen, Magyar-u. 23., D. Szabó Gyula, Sopron, Erzsé-bet-u., Bodány Lajos, Tárkány, Heiser Tibor, Kislér, Szilcs Károly-u. — Ri-bor János, (107/4.) özv. Ribor Jánosné, Lesencetomaj, Zala m. — Rendes László, Rendes István, Tiszabercel. — Kövér József, özv. Kövér Balázné, Tiszabercel, Szabolcs m. — Opre Mi-hály, Opre Ferencnek, Pirice, Nagy-károlyi-út, Felhoffer Imréné, Villány, Baranya m. — Sümegei János, Sümegei Tibor, Kisvársárhely. — Pintér József, Pintér Györgynek, Kisvársárhely, u. p. Mihály, Molnár Antalné, Tataháza, Hu-nyadi-u. 301., Kovács Gyuláné, Kapos-vár, Hunyadi János-út 28. — Laczi István (Brianszk 1.) Karakas István-nak, Sopron m., Egyed. — Békefi Fe-renc (Brianszk 1.) Békefi Ferencné-nek, Bánhida, Vasút-u. 107. — Kovács János (Brianszk 107/2.) Kovács Já-nosnak, Csémör, Hőstelep, Beinschrott Márton, Békéscsaba, Bánat-u. 48. — Fidel Ferenc, özv. Szabó Jánosné, Pe-rőcsény. — Veres János, Derecske, Rá-kóczi-u. 1374., Popán Miklós, Csanád-palota, Nagykirályhegyes. — Pálóczi Sándor, Szolnoki Sándornének, Hajdu-böszörmény, Polgári-u. 33., Horváth Istvánné, Tótszentmárton, Alsó-u. 176., Klauz József, Várvölgy, Zala m., Gaz-dag Lajos, Balatonendréd, Külső-u. 172—323., Soós Vince, Szombathely, Jáki-u. 25. — Érczy zls., Magyar E. Va. Devecser, Veszprém m., Lizi Gyula So-mogyilád.

Harsay Gyuláné, Bpest, XI., Aga-u. 6. — Forgó Géza, Bpest, Ercey-út 42. — Konfiáter Károly, Bpest, Köris-u. 30. — Stál Jenő, Bp., II., Ganz-u. 18, f. 1. — Báró Szörényi Ferenc hdgy, Kecskemét, Küküllő-u. 5. — Sipos

Ferencné, Kuntelep, Görgeteg. — Kiss Gusztáv Kis Károlynak, Fehérgyarmat, Temető-u. 19. — Gögy Károly, Marcali, Kolozsvár-u. 3712. — Arany Elemer, Szalárd. Pálfi László, Szalárd. Nagy Lajos, Szalárd. — Kovács Gyula, Badacsony, Zala-u. 91. — Élő József, Somogyvár. — Szél József, lakatos, Öszentiván, Temesvár-u. 345. — Szekfü József, Budapest.

189/5. táborból a következő címekre íznének: rövidesen hazajönnék.

Götl János Györsövényháza. — Karakas Istvánné Vésztő, Községi óvoda. — Jánoszi Mihályné Szarvas, V. külker. 26. — Lackó Akos Szarvas, I. Gyóni-u. 219. — Lackó Akos Orosháza, Bem-u. 6. Kócz Teréznek. — Szép Géza Zalaszentmihály, Szép Gézánéknak. — Heresznyei János Szabás, Somogy m. — Kulcsár Imre Kispeszt, nyomdász. — Fedelem László Kassa, Kazinczy-út 6. Fedelem Máriának. — Horváth Lipót, H. Lipót, Zsitva, up. Érsekújvár. — Fülöp János F. Jánosnak, Csepel, Bánya-út 26. — Kocsis K. Gyuláné, Szarvaskő, Heves m. Mária 1 hozzátartozója Németh István, Oszkó, Vas m. Szentgyörgy. — Treitz János Treitz Jánosnének, Weinend, Baranya m. — Gurics (fia) Gurics Józsefnek, Dunaföldvár, Iskola-utca. — Bottyán Ferenc Bottyán Ferencnének, Szatmárnémeti, Str. Regele Károl 19. — Füzessy Béla Füzessy Sándor gazdálkodóknak, Dunavecse. — Horváth Lipót, Horváth Viktornak, Bp., János Szanatórium. — Nagy György Nagy Györgynének, Kotaj, Szabolcs, vm. — Szabados Jenő Budakalász, Magyar-u. — Perkman József, Mosonszentpéter. — Rumbelster András, Rozika, Moson m. — Kiss Mihály, Hajdudorog, III., Nyíl 33. — Strekr Kálmánné, Felsőtoló, Nórád m. — Kacsák J.-né, Mátaszöllős. — Karácsonyi József Makó, 848. tanya. — Tarr Lajos Gyula, Munkácsy-út 30. — Götlő Jánosné, Györsövényháza. — Zink József Békásmegyér, Új-u. — Bánkuty Ferenc, Bpest, Madách-u. 1. — Bánkuty Ferenc Bp., Ónody-u. 25. III. 2. — Zajnavics Mihály Nagybarát, Győr m. — Domonkos Imréné, Mezőtúr, Tiszaföldvár. — Lada Lászlóné Újpest, Nádor-u. 92. — Olasz Lajos, P. Erzsébet, Jósika-u. 7. — Kuti Istvánné, Kiskörös. — Simon Jenő Szendrő Károly, Erd. Parkváros.

Breznyica 252/5-ös táborból íznének a következő címekre:

Joó Ferencné, Kaposvár, Szt. László-u. 39. — Csordás János Papp Ferencnek, Várda, Somogy vm. — Noszlopi József, Némethánya, u. p. Bakonyjákó. — Supits Ignác, Csákánydoroszló, Kiss-u. 60. — Telepöczki Pál T. Pálnéknak, Ujhartyán. — Kiss János K. Jánosnének, Üllő, Dórapuszta. — Kozma Kálmán özv. K. Péternének, Alsónémedi, Fő-u. 124. — Kiss Károly K. Józsefnek, Kerekegyháza, Széchenyi-u. — Kiss János K. Jánosnak, Hort, Virga-u. 423. — Id. Szenyér Sándor, Székesfehérvár, Alvinc. — Nagyréti Vilmos, Felsőgöd, Bozsoki Gyula-u. — Martinkovics János, Szűcs, Heves vm. — Cumbil István, Krasznateberes,

Szatmár m. — Mihovics János, Beregszász, Bercsényi-u. 55. — Laczi János, Vác, Széchenyi-u. 2. — Ifj. Szarvas József, Csongrád, Új-u. 17. — Hegedüs Sándor Hegedüs Józsefnének, Szeged, Fehértó 23. — Csiki Józsefné, Ciurmani, Fő-tér 935. Románia. — Ifj. B. Sipos István Kisköre, Heves vm. — Id. Major József, Győr, Szent Imre herceg-u. 22. — Moldovány Zoltánné Vereckei Károly címén, Pestszenterzsébet, Erdő-u. 26. — Timár István, Bácsalmás. — Dr. Lakos Ferenc, Mindszent. — Timár András, Püspökladány. — Hoór Imréné, Aldebrő, Fő-u. 169. — Varga Ignác, Pogány, up. — Hubert István, Albertfalva, Hunyadi János-u. — Ifj. Lelovics István, Gyón, Kossuth Lajos-u. 17. — Simon István szkv. Simon Istvánnak, Vése, Somogy vm. — Németh Angéla, Lendvajakébfá, up. Resznek. — Fia úzen Bogvánszky Mihálynének, Csonád. — Dobiás György D. Györgynének, Rákospalota, Eötvös-u. 32. — Tari István, Pásztó. — Tóth Pál, Békéscsaba. — Király János Borsod vm. — Kassai János, Miskolc. — Szőke András, Tiszapalkonya. — Kárpáti István, Nagyörzöny. — Bösze Dezső, Szentendre. — Molnár Sándor, Tiszafüred. — Szigligeti József, Csepel. — Veréb Lajos, Szond. — Kokas Elek, Vámosatya. — Kakas József, Pestszenterzsébet. — Urbán István, Budapest. — Kocsis Sándor, Vámosatya. — Miskolci Endre, Vámosatya. — Pécsi László, Vámosatya. — Vass József, Vámosatya. — Szerédy Ferenc, Vámosatya. — Lázár József, Csány. — Taktács András, Budapest. — Kürtüs András, Budapest. — Balogh András, Budapest. — Répási István, Budapest. — Molnár József, Budapest. — Kiss Imre, Pápa. — Varga István, Keszszárd. — Szova Károly, Budapest.

Feifer János, Vecsés. — Abel István, Budatétény.

Odesszai 109/15. számú légerből íznének hozzátartozóiknak, egészségesek és jól érzik magukat.

Pécseli Dénes András, Nagykörös, Rádai Gedeon-u. 41. — Hegedüs Ferenc, Hegedüs Ferencné, Réde. — Tischler István, Fehéregyház, u. p. Somogybámsón. — Bogár János, Bogár Jánosné, Dorog. Augusztatelep 1. — Józsa Sándor, Sand Somogy vm. — Haász József, Haász Józsefné, Tokod-üveggyár. — Sztankó György, özv. Sztankó Györgyné, Nyiregyháza, Borbánya II. — Kovács István, Kovács Istvánné, Nógrádverőce, Károly király-út 63. — Turi Gábor, id. Turi Gábor, Balmazújváros, Bánlak, VII. ker. 63.

Karsai János zls, Rákospalota, Kovács Kálmán-tér 6, feleségét. — Szakál Domokos zls, Rákospalota, Tomori-u. 24, feleségét. — Kohári Ferenc zls, Kisvárd, feleségét. — Balogh Imre fhdy Budapest, Márvány-u. 42, feleségét. — Ernesz József hdgy Pegyvernek, Szolnok vm, anyját. — Baranyi Ferenc hdgy Makó, Vásárhelyi-u. 50, feleségét. — Csirna Béla hdgy Bpest, Rákóczi-út 8/b, feleségét. — Dr. Takács Zsigmond hdgy Bp, Kecskeméti, u. 8, feleségét. — Balogh György fhgy Győr, Vas József-u, 19, apját. — Kol-

lenez Ádám zls, Ermlhályfalva (Rom.), feleségét. — Vekerle Jenő hdgy Diósgyőr, Apponyl-út 13, feleségét. — Balla Zoltán hdgy Helyöbába, apját. — Arató Ferenc zls, Nyiregyháza, Erdősor 26, családját. — Viosz László zls, Budapest, Nefeletjs-u. 41, feleségét. — Vincze Abel zls, Csongrád, Bajza-u. 8, anyját. — Peringer József Budapest, XII. Odessza 159/6. — Hillpi Sándor Szatmárnémeti, Vajnai János köntüves, Hódmezővásárhely, Bacsó György Kis-körös, Odessza 159/6. — Péczeli Antal Kiskörös, Odessza 159/15. — Erdős Sándor Debrecen, Sőtym József Debrecen, Marton Rudi Monor, Vad Gyula Füzessyarmat, Antalffy János zls, Kecskemét, Pátyi János zls, Kecskemét, Papp Dezső zls, Kecskemét, Gyenge János, Pusztinci Pál Ermlhályfalva, Odessza 159/6. — Nagy Béla Nagyvárad, Püspöki-út Rétközl-út 48. — Okányi Sándor Szalárd, Odessza 159/6. — Szabó Miklós Buj, Szabolcs vm, Odessza 159/10. — Heklám István Sajóvelerád, Odessza 159/15. — Tarrkos László Nagykörű, Odessza 159/6. — Sikk Márton Somberék, Odessza 159/10. — Kalic István Tarnabot, Odessza 159/15. — Kiss János Kapole, Zala m, Odessza 159/9. — Gyupriás György Zsákánytelep, Odessza 159/9. — Ádám József N.-halászi, Szabolcs, 109/4, Visontai János Vasmegyer, Szabolcs, Turi Bénéf Taktahenár, Sándor János Vilmány, dr. Dávid Imre orvos, Odessza 109/4. — Dreihardt József Bicske, Turcsán János tiz Izsák, Oclán László Rákoscsaba, Huszár-u. 28, Konez Lajos Kalló, Nógrád vm, Benes László Tök. Pest m, Gyöngyösi János Hangács, Borsod m, Kiss Dénes honv. Jászládány, feleségét. Pálffy János, Gyula, Odessza 159/15, feleségét. — Józán

Keresem bátyámat,

#### CZEIZLER ANDOR

(1918, Schwartz Janka) recskji lakos, munkaszolgálatost, aki 1942 májusban vonult be Szécsnybe, 1943 jan. 17-én eltűnt Nikolajevkánál. Ötletést kér Czizler György, Recsk.

#### DR. NAGY ENDRE

zászlósnak, Moszkva, Vörös kereszt, postafiók 35. Leveletet megkaptuk. Mindnyájan egészségileg és anyagilag jól vagyunk. Téged nagyon várnunk. Szeretettel Sisi.

Keresem

#### HUSZÁR FERENCET,

ki Balassagyarmaton 1922-ben született. Királmézón és Leordánán, Máramaros megyében teljesített munkaszolgálatot, onnan vitték el az oroszok, mint foglyot. Aki tud hollétéről, értesítse Somló Jenőt, Bpest, VII., Erzsébet-kr. 51. III. 8.

Keresem férjemet,

#### BOTYANSZKY ANDRÁST

légvéd. tüzéradnagot (született Békéscsaba, 1915, anyja Zsuzsanna Mária), 1945 májusban esett fogóságba. Utolsó üzenet 1945 szeptemberében jött, Constanzából. Ötletést kér felesége, Békéscsaba, Perényi-u. 4

fhdy Récs, Hunyadi Mihály Ferenc, szálás, Odessza 159/4, anyját. — L. nebauer József Sopron, Zaromi János Tiszastály 89, Balogh Sándor Kunmadas, Dóczi János Dány, Ujtelep-u. 37, Benk István Zentelke, Kolozs m. Keller János Szentpéterfa, Vas m. Kirov 107/4. — Németh István Felsőgyán, Pincehely, Balázs Imre Bonyhád, Takács Imre Vindornyaok, up. Karmacs, Molnár József Epest, Hársfa-u. 45, Lopic György, Rakamaz, Bucs Kálmán Salköveskut, Vas m. Horváth János Boba, Enterga Pál Jászberény, Békés-u. 1. Tomka László Tiszalök, Odessza 159/2. — Hadházi Béla szds, Bpest, Vincze Abel zls. Csongrád, Bajza-u. 8, Péncz Árpád honv. Bpest, XIII., Már-u. 6/b, Rakasnyai János honv. Török-bálint, Győrlétér 8, Márton Ferenc ezr. Rákosliget, Varga Zsigmond honv. Kunszentmiklós, Bodakut, Oláh Gyula szkv. Bpest, Ferenc-krt 6, Nagy Sándor honv. Csemöder, Zala m. Ágoston Béla orv. alezr. Bpest, Petneházlétér 12, Koszorus József hdgy Dunaföldvár, Fehérvári-u. 40. Odessza 159/15. — Oksai Győző alezr. Pécs, Báthory-u. 2/1, Muzsnay Ferenc őrnagy, Bpest, Pethő László ért. Szerencs, Odessza 417/1. — Szabó Béla fhdy Török-szentmiklós, Kossuth-u. 146, Szabó Sándor fhdy Miskolc, Huba-u. 12, Ujhegyi Zoltán Pestszentimre, Vajdahunyad-u. 19, Nánássy Tamás fhdy Kis-ujszállás, Széchenyi-u. 63. Rubinka László hdgy Nagyfüged, Heves m. Rátkai János hdgy Bpest, Retek-u. 4, Orosz János hdgy Miskolc, Gr. Apponyi-u. 48, Szabó Lajos zls. Beregbeszterény, Kárnal Sándor zls. Szolnok, Rezeda-u. 14. Odessza 417/1. — Szapannos János honv. Kecskemét, Nágel Miklós levente, Bpest, Szalay Lajos tiz. Majosháza, Józsa József őrn. Zalaszentgrótt, Török Jenő zls. Karcag, Odessza 159/10. — Zsüberás János tiz. Kölked, Baranya m. Todenbir Nándor honv. Siklós, Horváth Pál tiz. Pécs, Bana Jenő honv. Kaposvár, Kovács Gyula szkv. Kaposvár, Majláth József honv. Nagykőrű, Szolnok m. Odessza 159/1. — Csuka József munk. szds Marcali 107. Kirov. — Matófal István honv. Törteg, 115. — Beszterics János honv. Némethkér, Tolna m. Isáckei Pál honv. Kiskörös, Pálkás István honv. Taktaháza, Rákóczi-út 32. Odessza hdf. kórház. — Forgó József honv. Bpest, Hungária-krt 6. 117 Odessza. — Gulyás Mihály honv. Nyiregyháza, 107/4. Kirov. — Hegedűs Ferenc honv. Réde, Odessza. — Simon Lajos Nagyviznyó, Borsod m. Szatmár László Bpest, Harmat-u. 21. Király István Kiskamarád, Veszprém m. 107/4. Szatmár László Salgótarján, 406/11. — Bodis János honv. Ujpest, Rózsa-u. 107/4. Kirov. — Karhusz Sándor honv. Papkeszi, Veszprém m. 359/10. — Gyarmati István őrn. Székesfehérvár Rác-u. 41. 159/10. — Kovács István Nógrádverőce, Saljai István Turkeve, Lajtól Adám Csikostötös, Szabó Ferenc honv. Pécs, 159/15. — Tóth István honv. Felsőnémet, Zemplén m. Magyar József Felsőnémet, Zemplén m. 107/9. — Tóth Sándor szkv. Duka, Vas m. Szalay János honv. Kistalud, Sopron m. Somogyi Imre Nagysomonyi, Vas m. Mikos János

Felsőörnök, Vas m. Unger László Gyarmat, Dávid Imre Debrecen, Magyar-u. 23. Nemes Ferenc Adászterel, Veszprém m. Rózsa Imre Alsóság, Vas m. Nucz Lajos Kispéc, Győr m. Gerencsér István Szerecsény, Győr m. Kiss Sándor Dudar, Veszprém m. 107/4. Kirov. — Csuka József Marcalji, Kovács Miklós Marcali, 105. Kirov. — Pálffy János, Gyula, Szaday Lajos Lajosháza, Hekklár István Sajóvelezd, Kollár Mihály Szokola, Simon György Pétervására, Palicz István Tarnabod, Tóth András Szolnok, 159/3. Odessza. Lévai Imre Hajdúböszörmény, 159. Odessza. — Csordás János Bököny, 159. Odessza. — Ceresz Gyula Tiholdaróc, Bartine István Bpest, Kálvária-u. Szabó Ödön feleségének Bpest, József 28, Hegyi Béla Bpest, Jászmin-u. 15, Bihari József Veszprém, Bakarcs László Pestszentlőrinc, Solymár Gyula Bpest, Cserkész-u. 15, Kürti István Bpest, Tátra-u. 13, 159/3. — Hüvelyes András Cserépfalu, Borsod m. Nagy Lajos Borsodszemere, Deák Sándor Tömlő, Bicskei József Csegérre, Köveski József Csengérre, 159/17. Odessza. — Solymosi Ferenc Dorog, Vas Béla Bajna, Kuti Kálmán Banyola, Titmann János Máriahalom, Kirov láger. — Szabó János zls. Nyiregyháza, Tóth Sándor szkv. Nyiregyháza, Kiss József honv. Debrecen, Gyarmati Sándor Debrecen, Kovács Mátyás Izsák, Csere János Rábakeszthely, Páncél Lajos, Császár, 159/5. Odessza. — Balla András Kovácsvágsány, Palosi György Ecseg, Kiss Lajos Esztergom, 159/2. Odessza. — Sebestyén Ferenc Szilasbálhás, Krasznodárk. — Markosid Pál öbuda, Márföldi István Bp. 159. Odessza. — Szilágyi Imre Deerecke, Andlőkö József Debrecen, 159/15. Odessza. — Smolcer István Debrecen, Szabó László Debrecen, 159. Odessza. — Járvas Imre Izsák, 159/2. Odessza. — Zombori Lajos Ujpest, Árpád-u. 11. 159/4. Odessza.

Különböző táborokból üzennek az alábbi címekre, hogy hamarosan jönnek haza:

Bajzát Mihály, szüleinek, Jászkarajenő. — Dósa István, Jászkarajenő, Árpád-u. 4. — Özv. Kovács Lajosné, Győrszentiván, Szt. Imre hg.-u. — Bugyinka Marcellné, Csanád megye, Csanádpalota, Brengarten Henrik-u. 21. — Szabad-szállási János, Sz Istvánnak, Kecskemét, Alsócsalános. — Suga Lukácsné, Komlóska, u. p. Erdőhorváti. — Kiss József, Orsa, özv. Kiss Józsefné, Kecskemét, Várospálod 208. — Köntös István, K. Imre, Pét, Karsai Sándor-u. 147, Győr vm. — Dukony Sándor, D. Lajos, Győrszemere, Szőlőhegy. — Fekete Gergegy, Kiss Sándorné, Kecskemét, Fazekas-u. 217. — Szabó Mártonné, Bihar-nagybajom, Hangya. — Varga Imre, Koronóc, Győr vm. — Ifj. Vetka Andrásné, Nyiregyháza, Borbánya III. — Hajósi György, Felsőgalla, Gróf Batthyány L.-u. 9. — B. Hajagos János, Kecskemét, Kohári Szentlőrinc 262. — Nagy Béláné, Cegléd, Kender-u. 12. — Németh Gábor, Csanádpalota, Arany János-u. 43. — Dugai János, Kecskemét, Jókai-u. 35. — Faragó Józsefné, Sopron vm. — Csőke János, Jászapati 108. — Márton Mihály, Mindszent, Erzsébet

Keresem öcsémet

#### BALAZS GYULA

honvéd, született 1913 Baróton. 59. határvadász zlj. 1944 novemberben eseit orosz fogságba.

#### BALAZS LAJOS,

zászlós, született 1915 Baróton, 1945 májusban esett orosz fogságba. Ertesítést kér Lengyel Erzsébet, Komárom posta.

Üzenem

#### ALPAR JÓZSEF

hdgy (Románd 1916), adjon életjelt magáról. Szeretettel csókolják. Minél előbb hazavárják felesége, kislánya Csornára.

Keresem fiamat

#### NOVAK LAJOST,

született 1927 Rákoskeresztúron, anyja Sipiczki Erzsébet, utolsó hír 1944 december 6-án. Zala m. határról. Szíves értesítést kérnek szülei Novák István, Rákoskeresztúr, Ady Endre-u. 4. Költséget térítünk!

Keresem férjemet

#### MARAI ISTVÁN

tartalékos zászlóst. Született Malackán 1906 nov. 23-án. Anyja Malasovits Stefánia. A 27/I. székelly honvéd gyalogezredben az aknavetés századnál volt. Csehországban esett fogságba. Rajecből Magyarországon át vitték el. Utolsó hír 1945 aug. 23-án Konstancból jött. Aki tud róla valamit kérem értesítse aggóddó feleségét Márai Istvánné postamester-nél, Tahi.

#### KESZTHEJI IMRE

zls. 185. Edes fiam, üzeneteket megkaptuk, melynek nagyon megörültünk. Mi hála a jó Istennek jól vagyunk, várunk minél előbb haza. Aggóddó szüleid.

#### PABLÉNYI JÓZSEF

főhadnagynak, Focsani, Prisomier Lager No. 176. Románia. Drága Danikám! Leveleidet megkaptam, sokszor írtam. Mindannyian jól vagyunk, csak Te hiányzol. Sok szeretettel várlek haza Lipped. Új címünk: Nyháza, Széchenyi-u. 27.

#### SZIGETVARI JÁNOS

zászlós, 525/1. Rádióüzeneted megkaptuk. Itthon jól vagyunk, csak te hiányzol. Irj minél előbb, szeretettel várunk.

Üzenet

#### BICZÓ MARTONNAK

Öcsém! Oroszországba. Mindnyájan élünk, csak te hiányzol. Sokszor csókolunk. Irjál vagy üzenj. Szüleid, testvéreid.

#### TÓTH LAJOS

(sz. 1922, anyja Csányi Anna). Lakikám, jól vagyunk, Sanyieék is, nagyon várjuk értesítéset, minél előbb gyere haza, Csókol apu és anyu.

királyné-u. 183. — Kispál István, Kispál János, Újtelep 111. — Szabada György, Előszállás, Baruhegy. — Bence Ferencné, Hidasnémeti, Abauj vm. — Szabó László, Budapest, X., Hegy-u. 4. — Olasz Sándor, Hódmezővásárhely, Kökény-u. — Horváth István, Csongrád, Bethlen G.-u. 144. — Horváth Lajosné, Csongrád Tanya 403. — Özv. K. Szabó Sándorné, Hajdúszovát, Batthyány-u. — Katona József 252/3. Katona József, Keszthely. — Katona József 252/5. Kator József, Alsópáty. — Krausz Iván 252/5. Krausz Pálnak, Bp. XIV., Táborkok-u. 29. Szalay Lászlónénak, Siófok, Pázmány-u. 8. — Töke Ferenc Imreh István, Bölcse, Hegyhát-u. 725. — Márkus Józsefné Zalabér, Zala-  
vér. — Mayer Aladár, Gyergyóbéka, Csik megye. — Wechtmayer Gyula Róla Rózsika, Rákosszentmihály, Baross-utca. — Wechtmayer Márton Tóth János, Újpest, Ösz-u. 106. — Erdélyi János, Pilismarót, Hegy-u. 378. — Komlós Irén Pajot, Esztergom m. — Nagyréti Vilmos, Felsőgöd. — Szigeti Nikos Sümeg, Váralja-u. 14. — Kerner Sándorné Sümeg, Váralja-u. 9. — Csapó Mihály, Csabacsüd, p. u. Békés megye. — Zelin Antal, Rákospalota, Kintzsi-u. 98. — Weckinger Gyula, 326/7. tábor. — Fitos János és István Póka, Zala m. — Tóth István, Banák-szentgyörgy. — Kiss Ferenc Kistornács, Zala m. — Gyopár Lázár, Szent-lászlóhalma.

#### Üzenetek 260/3 táborból Budapestre

Widder Gyulané, Hász Sándor, Mátyás-u. 9. — Pallós Imre, Légrády Károly-u. 26. (u. o. Weisz György). — Török Józsefné, férje, Szt. Imre herceg-út 19. — Nemes István, Akácfa-u. 43. — Herskovits Mór, Nyár-u. 5. fia. — Horváth Jenő (Ede), Gát-u. 23. II. 26. — Bozsik László, József öccse, Szobieski János-u. 24. — Dr. Kohn Miklós, Révay-utca 16. — Mandel Miksa, Dobozi-u. 23. feleségének. — Kendé Sándor, fia: Béla Visegrádi-u. 6. — Baksic Aladár, Cegléd 10. öccse: Andor. — Özv. Polgár Lipótné, Gát-u. 22. fia: György. — Surányi Sándorné, Jávor-u. 9/b. vagy Ajtós Dürer sor 13. férje.

#### A következők a 183-as táborból üzennek.

Szita István honv., Nagybakonok, Zala vm. — Németh Pál honv., Iharos-berény, Somogy vm. — Csillag András honv., Bagóvár, Zala vm. — Csepregi József tiz., Alsópáhok, Zala vm. — Hartman Antal, Bonyhád. — Kovács Vince, Nógráverőce. — Némef István, Csepel, Katona József-u. — Kasler István, Pest-szentimre, Kispesti-u. 13. — Kubás Gusztáv, Bp., Szondi-u. 21—23. — Halmó József hd. őrm., Dániel-u. 8/b. — Ederkraut József, Újpest, Rózsa-u. 23. — Rákócza Ödön, Bp., Wesselényi-u. 55. — Marton János, Bp., Mérieg-u. 9. — Góth István, Bp., Olasz fasor. — Hídvégi János őrm., Bp., Tinódi-u. 2/e. — Kustán József, Sölytör, Zala vm. — Radványi István, Szekszárd. — Dudás László, Parád. — Burlász József, Batto-tonya. — Szabó Lajos, Lenti, Zala vm. — Lőrincz István, Lenti, Zala vm. — Varga István, Kömörö, Szatmár vm. — Simon Imre, Balatonberény. — Oszindál Lajos, Bp., XVIII., Úttag-u. — Nidas József, Újpest, Aradi-u. — Sándor Ferenc, Újpest, Wesselényi-u. 16. — Bencze László, Rákospalota, Köztemető-u. 10.

#### A 165. táborban vannak:

Buzás Jenő, Bp., VIII., Kistemplom-utca 3. — Rácz Ernő, Sopron, Bécsi-út 65. — Gyárfás István, Győr, Erzsébet kir.-út 31. — Bleier István, Bpest, VII., Wesselényi-u. 4. — Mezei Gábor, Bpest, VII., Nyár-u. 25. — Szemere Csaba, Bpest, VII., Elemér-u. 35. I. — Nagy Samu szabó m., Nagybacon, Háromszék vm., Fő-u. 452. — Szabó Sándor, Eger, Verőszala-u. 154. — Herkai Sándor, Beregdaróc, Bereg vm. — Novák Ferenc tanító, Szamosújvár. — Fischer Alajos, Bpest, XIV., Erzsébet kir.-u. 43. — Dr. Novák Sándor főorvos, Buj, vasutas kórház. — Kereszturi Farkas, Kolozsvár, Grecsán-u. 17. — Sós Sándor, Bp., V., Csanádi-u. 16. — Báró Gyula, Tótkomló, — Hős Ferenc, Bpest, VIII., Sándor-u. 36. — Hosszu László, Somogyfajs, — Géczai Péter, Bpest, II., Margit krt. 11. — Tiszai János, Nagykanizsa, József fag-u. 33. — László István, Zombor, Nagyszer, Templom-u. 5. — Székely Elek, Kürtösdaróc, Szatmár vm. — Dobrai István, Szatmárnémeti, Széchenyi-u. 5. — Berecz Miklós, Bpest, Grill Könyvkiadó vállalat. — Sajtos Imre, Hajdúszörmény, Kemény János-

köztér 27. — Zombori Valér, Bpest, Ferenc József rkp. 11. — Horváth Lajos tanító, Farkasgyepű, Veszprém vm. — Dr. Halmos Dénes, Bpest, Vámház-krt. 16. — Karsai Károly, Eger, Foglár-u. 2. — Harnóczy János, Sopron, Csendő-r-u. 11. — Beregi Miklós, Bpest, V., Ipoly-utca 5/e. — Hilgerd József, Almásfegy-  
vernek, Bihar vm. — Schneider Béla, Bpest, Teréz-krt. 32. — Szabó János, Kemencszeptéper. — Pósta Béla, Bp., József-krt. 52. — Ferenci Rezső, Bpest, Bem József-u. 2. — Kili Zoltán, Bpest, Warmann-u. 34. festő. — Kálmándi Papp László, Pécs, festő. — Márki József, Bpest, VIII., Szeszgyár-u. 2/b. — Pernek István, Bpest, VIII., Fecske-u. 45. — Magyar Béla, Bpest, V., Visegrádi-u. 36. — Marsal János állatorvos, Békés. — Dr. Kovács Gyula orvos, Bp., Magdolna baleseti kórház. — Dr. Regdon Károly orvos, Szeged, Jókai-u. 6. — Botka Jenő, Ebergöc, Sopron vm. — Teleki József, Székelyudvarhely, Iskola-utca 4. — Kurgyis András, Bp., XIV., Gizella-u. 57. — Dr. Apfel Jenő, Nagy-károly, Kossuth-u. 3. — Csánk Lajos, Bp., I., Szentháromság-u. 7. — Kablai Dezső, Bpest, Visegrádi-u. 12. — Szabó Béla lelkész, Abagy, Szabolcs vm. — Szabó Péter, Érpatak, u. p. Ujfehértó, Jakab Miklós alezr., Bpest, Hadházi-  
utca 31.

## HADIFOGLYOKAT KERESNEK:

Osernus L. Lászlót, született Szentés 1901. keresi felesége. Kérem ki tud róla, értesítsen Budapest, Erzsébet királyné-út 96. Csernus L. Lászlóné. — Keresem Redlich Lászlót, született 1911. Vác-szentlászló. Adj életjelt magadról. Szeretettel vár Feleségd. Cim: Redlich Lászlóné, Bpest, VIII., Stoffenberger-u. 14. — Simon György, Moszkva 437/LI. Apukám, megkaptam üzenetted, itthon mindnyájan jól vagyunk. Szeretettel várunk haza. Sokszor csókol Bözsi. — Keresem férjemet Kátay Imrét (1914. anyja Kovács Julianna). Tábori szám: H 319. Ha valaki tud róla, vagy haláláról, úgy frásban értesítsen. Költség térítve. Kátay Imréné, Kiskunlacháza, Csóka-pusztá. — Keresem Kovács György muszt (Bpest, 1907. anyja Felsner Judit) Bevonult: Nagykovács 105/2. számadban 1942. máj. fogságba esett: Krasznóje kórház 1943. január. Cim: Kovács Györgyné, Bpest, V. Gergely Győző-u. 13. — Keresem dr. Balogh Zsigmond főhadnagyot 1945. októberben Focsániban volt. Költségeket megtérítem. Dr. Balogh Zsigmondné, Hajdúnánás. — Keresem Fekete Domokost, szül. Szentábrahám (Udvarhely m.) 1918. jun. 24.-én. Anyja Simó Etel. 1944. októberben a Radnai havasokban fogták el. Utoljára Oroszországban Nizsnit-tagirban látták. — Kiss Ferencet, szül. Tordátfalva (Udvarhely m.) 1924. október 4.-én. Anyja Lukács Borbála. Utolsó hír 1944. decemberben Zalahalápról jött róla. Ertesítést kér költségmentés ellenében, szülei nevében Korényi Mária, Pestszenterzsébet, Balassa-u. 51. — Keresem fiainat Batáry Lajos és Lászlót, kik állítólag a krasznibori (Szmolenszk melletti) táborban vannak. Ertesítést kér róluk: Dr. Batáry, Két-

hely, Somogy m. — Oroszországból jövő hadifoglyok! Keresem fiam dr. Dudás János kóp. őrm.-t, szül. 1913. anyja Toppfer Emma. Ertesítést kér Melencovicné, Nagykovács, Arany János-u. — Oroszországból jött hadifoglyok! Keresem fiam, Kovács József honvédet. Szül. 1913. anyja Hatvani Teréz. 1943. januárban Oroszországban esett fogságba. Ertesítést kér Kovács Józsefné, Nagykovács, Balassa-u. 1. — Keresem Szabó József honvédet (1913. Szendi Mária). Szabadkai huszároknál szolgált. Ertesítést kér Szabó Józsefné, Nagykovács, Esed-u. 7.



Kiadója  
a Magyar Hadifogoly Híradó Társaság  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
VI., Ó-utca 12. I. 4.  
Telefon: 124-633  
Postafutarképzőintézmény száma: 4750  
Felolós szerkesztő:  
SZIKLAI SANDOR  
Felolós kiadó Szendrő László  
A Magyar Hadifogoly Híradó lapengedély  
száma H25/1946/TM  
Nyomatott: SZIKRA Irodalmi Lapkiadó és  
Nyomda; Rt. kőnyomtatásán.  
Felolós: Nedeczky László.

#### ELŐFIZETÉSI DÍJ

havonta 2 forint 40 fillér,  
külföldről 4 forint.

#### KERESŐ HIRDETESEINK

díja szavanként 30 fillér, keretes hirtetésnél 60 fillér. A vastagon szedett vagy kiemelt szó duplának számít!